



ई-पत्रिका
 अनलाइन पढ्नका
 लागि क्यूआर कोड
 स्क्यान गर्नुहोला।

माओवादी महाधिवेशन



सांस्कृतिक रूपान्तरणको प्रस्ताव

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले समाजवादमा पुग्ने नेपाली बाटो सांस्कृतिक रूपान्तरण भएको प्रतिवेदन पेश गरेका छन्। सोमबार प्रचण्डले पेश गरेको प्रतिवेदनमा आजबाट समूहगत छलफल हुने भएको छ।

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, १२ पुस।

प्रजा भवन कमलादीमा जारी नेकपा माओवादी केन्द्रको आठौँ महाधिवेशनमा अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले समाजवादमा पुग्ने नेपाली बाटो सांस्कृतिक रूपान्तरण भएको प्रतिवेदन पेश गरेका छन्। आइतबार उद्घाटन भएको महाधिवेशनमा प्रचण्डले सोमबार दिनभर लगाएर वैचारिक-राजनीतिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गरेका थिए। अध्यक्ष प्रचण्डले प्रस्तुत गरेको प्रतिवेदनमाथि समूहगत छलफल हुने भएको छ।

अध्यक्ष प्रचण्डको प्रतिवेदनमाथि छलफल गर्ने २५ समूह बनाइएको छ। समूहको संयोजक पनि चयन भएका छन्। जेष्ठ कम्युनिष्ट मञ्चबाट एमके प्रसाई र सल्लाहकार समितिबाट नन्दकुमार थापा चयन भएका छन्। प्रदेश-१ बाट हर्क नेम्बाङ, प्रदेश-२ बाट गणेश शाह, बागमतीबाट सरल सहयात्री, गण्डकीबाट गायत्री गुरुङ, लुम्बिनीबाट चक्रपाणि खनाल, कर्णालीबाट विमला केसी र सुदूरपश्चिमबाट खगराज भट्ट संयोजक बनेका छन्।

पवास किमटीबाट लक्ष्मण पन्त, केन्द्रीय विभागहरूबाट मायाप्रसाद शर्मा, विशेष प्रदेश समूहबाट जगत शिखडा, सम्पर्क समन्वयबाट श्रीकृष्ण अधिकारी, आयोगबाट विष्णुपुकार श्रेष्ठ र जनसंगठनहरूबाट अमृता थापा संयोजक तोकिएकी छन्।

अध्यक्ष प्रचण्डले सोमबार प्रस्तुत गरेको प्रतिवेदनमाथि आजबाट समूहगत छलफल गरिने भएको हो। तर लिखित प्रतिवेदन भने प्रतिनिधिहरूलाई उपलब्ध गराइएको छैन। केन्द्रीय किमटीकै नेताहरूलाई पनि प्रतिवेदन नदिइएको स्थायी किमटी सदस्य हरिबोल

गजुरेले बताए। "हामीले प्रतिवेदन पाएका छैनौं। निर्णय भएपछि त सबैले पाइहाल्छन् नि", उनी भन्छन्।

नेताहरूका अनुसार, प्रचण्डले माओवादीमा अब सांस्कृतिक रूपान्तरणको आवश्यकता भएकाले त्यसैअनुसारको प्रतिवेदन आएको छ। प्रतिवेदन अनुसार, पार्टी अनुशासन कायम गर्दै सामाजिक रूपान्तरणका लागि आवश्यक कार्यक्रम घोषणा गरेर माओवादी केन्द्र अगाडि बढ्ने भएको छ। पद, प्रतिष्ठा, भ्रष्टाचार, यौन कृष्ण जस्ता कारणले पार्टी अगाडि बढ्न नसकेकाले सांस्कृतिक रूपान्तरणको कार्यक्रम सहित माओवादी जनतासम्म जानुपर्ने प्रस्ताव प्रचण्डले गरेका छन्। त्यसका माओवादी कार्यकर्तालाई उत्पादन र श्रमसँग जोड्ने कार्यक्रम भएर समाजवाद पुग्ने नीति प्रचण्डले प्रस्ताव गरेका छन्। एक नेताका अनुसार, पार्टीका हरेक कार्यकर्ताले वर्षमा कमिमा १५ दिन शारीरिक श्रम गर्नुपर्ने प्रस्ताव प्रचण्डले गरेका छन्। श्रमलाई सम्मान नगर्ने प्रवृत्ति मुलुकको प्रमुख समस्या भएकाले पार्टी कार्यकर्ता शारीरिक श्रममै जोडिनुपर्ने प्रचण्डको प्रस्ताव छ।

प्रचण्डले प्रदेशमा १०० जनासम्म युवालाई कृषि, पशुपालन र दुग्ध उत्पादनमा लगाउनुपर्ने प्रस्ताव गरिएको छ। अन्तरराष्ट्रिय सम्बन्ध, राजनीतिक घटनाक्रमको व्याख्या र अन्तर सम्बन्धवारे प्रतिवेदनमा व्याख्या गरिएको छ। माओवादीले ९ वर्ष अगाडि हेटोडामा सम्पन्न सातौँ महाधिवेशनले जनवादी क्रान्ति सम्पन्न भएकाले समाजवादी कार्यकर्ता अगाडि बढ्नुपर्ने निर्णय गरेको थियो। तर त्यसवेला मुलुकमा संविधान निर्माण भएको थिएन। त्यसैले शान्ति र संविधानको काम पूरा गर्न जनवादी क्रान्ति पूरा हुने र समाजवादको बाटो अगाडि बढ्नुपर्ने निर्णय गरेको छ।

प्रचण्डपथमा फर्कने



मुक्ति रेग्मी/मध्यान्ह
काठमाडौं, १२ पुस।

१३ वर्ष अगाडि स्थगित गरिएको प्रचण्डपथमा फर्कने नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले

बताएका छन्। प्रजाभवन कमलादीमा जारी ८औँ राष्ट्रिय महाधिवेशनमा प्रचण्डले तयार पारेको प्रतिवेदनमा प्रचण्डपथमा फर्कने उल्लेख छ। प्रचण्डले सोमबार दुई घण्टा बढी समय लगाएर प्रस्तुत गरेका छन्।

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले

बताएका छन्। प्रजाभवन कमलादीमा जारी ८औँ राष्ट्रिय महाधिवेशनमा प्रचण्डले तयार पारेको प्रतिवेदनमा प्रचण्डपथमा फर्कने उल्लेख छ। प्रचण्डले सोमबार दुई घण्टा बढी समय लगाएर प्रस्तुत गरेका छन्।

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले

बताएका छन्। प्रजाभवन कमलादीमा जारी ८औँ राष्ट्रिय महाधिवेशनमा प्रचण्डले तयार पारेको प्रतिवेदनमा प्रचण्डपथमा फर्कने उल्लेख छ। प्रचण्डले सोमबार दुई घण्टा बढी समय लगाएर प्रस्तुत गरेका छन्।

लिंग पहिचान गरी
 भ्रुणहत्या गर्नु अपराध हो।
 त्यस्तो दुष्कर्म कसैले नगर्न, नगराऔं।
 छोरा र छोरी दुवैको जीवन सुरक्षित गरौं।



नेपाल सरकार
 विज्ञापन बोर्ड

आयोगको अडचन !

संविधान र कानूनले नदिने भन्दै निर्वाचन आयोगले कठम्युनिष्ट पार्टीको सैद्धान्तिक कार्यक्रम राख्न रोक लगाएको छ।

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १२ पुस।

नौ पटक सरकारको नेतृत्व गरिसकेको नेपालका कठम्युनिष्ट पार्टीहरूको विधानमाथि निर्वाचन आयोगले प्रश्न उठाएको छ। निर्वाचन आयोगको अडानप्रति सत्ता साभेदार दल नेकपा माओवादी केन्द्रले प्रतिवेदन गरेको छ। आयोगले विधानमा साम्यवाद र वर्ग संघर्ष लेख्न रोक लगाएको थियो।

आयोगको निर्णयप्रति माओवादी केन्द्रले आपत्ति जनाएको छ। साम्यवाद र वर्ग संघर्ष लेख्न रोक लगाएपछि माओवादी केन्द्रका प्रवक्ता कृष्णबहादुर महराले आपत्ति प्रकट गरे। आयोगले पार्टी विधानमा साम्यवाद, वर्ग संघर्ष, जनक्रान्ति भन्ने शब्द हटाएर मात्रै विधानलाई अद्यावधिक गरेको थियो।

माओवादी केन्द्रको जारी आठौँ राष्ट्रिय महाधिवेशनवारे जानकारी दिन आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा प्रवक्ता महराले आयोगको निर्णयको प्रतिवाद गरेका हुन्। "कठम्युनिष्टहरूको शब्द नै साम्यवाद हो। त्यो नै हटाएपछि त केही बाँकी रहने। निर्वाचन आयोगको उक्त निर्णयप्रति हामी सहमत हुन सक्दैनौं" महराले भने, "हामी

छलफल गरेर निष्कर्षमा पुगीला।" प्रवक्ता महराले पार्टीको नाम, स्वतन्त्रता र विचार उसको मार्गदर्शक सिद्धान्त भएकाले आयोगले यो विषयमा लचक हुनुपर्ने विश्वास राखे। संविधान र कानूनमा नभएको कुरा विधानमा राख्न मिल्दैन भन्दै आयोगले माओवादीको विधानबाट ती शब्द हटाइदिएको छ। माओवादीले भने आयोगको निर्णय अस्वीकार गरेको छ। माओवादीको विधानमा वर्ग संघर्षलाई समाज विकासको मुख्य आधार भन्ने उल्लेख गरिएको छ।

नेकपा एमालेले पनि आयोगको उक्त निर्णयको प्रतिवाद गरेको थियो। एमालेका उपमहासचिव विष्णु रिमाल र पूर्व महासचिव विष्णु रिमाल र मन्मोहन अधिकारी, माधवकुमार नेपाल, फलनाथ खनाल र

हुन पनि आयोगले मुलुकको दलहरूकै कार्यक्रमप्रति प्रश्न उठाएको छ। एमाले २०५१ इता नौ पटक सरकारको नेतृत्व गरिसकेको छ। एमालेका नेताहरू मनमोहन अधिकारी, माधवकुमार नेपाल, फलनाथ खनाल र

- बाँकी पृष्ठ २ मा

Vacancy Annoucement

यस प्रतिष्ठित म्यानपावर कम्पनीका लागि
Documentation - 2 र
PRO - 2 महिला तथा पुरुष कर्मचारीहरू
 आवश्यक भएका हुँदा दृष्ट व्यक्तिको लागि आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क राख्नुहोला।

तलब आपसी सहमतीमा
Gurung Management Overseas Pvt. Ltd.
 Basundhara, Kathmandu, Tel: 4386936, 9851174521, 951051857
 Email: info@gurungoverseas.com, gurungoverseas@gmail.com

प्रमुख रोजगार गन्तव्य देशमा प्रहरी सहचारी राख्ने प्रस्ताव

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १२ पुस

नेपाल प्रहरीले नेपाली कामदारका प्रमुख रोजगार गन्तव्य देशमा प्रहरी सहचारी (कन्सुलर) राख्ने प्रक्रिया अगाडि बढाएको छ। प्रहरी प्रवक्ता वसन्तबहादुर कुँवरले संयुक्त अरब इमिरेट्स (युएई), कतार, साउदी अरेबिया र मलेसियासहित ७ देशमा प्रहरी सहचारी राख्न प्रस्ताव गरिएको बताए।

ती देशमा रहेका नेपालीहरूलाई सहयोग पुऱ्याउने उद्देश्यले प्रहरी सहचारी राख्ने बताइए पनि मुलतः आपराधिक विषय

वैदेशिक रोजगार विशेष

व्यवसायी राई, मल्ल र न्यौपाने
 बोर्ड सदस्यमा नियुक्त



काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान)ले तीन जना व्यवसायीलाई वैदेशिक रोजगार बोर्ड सदस्यमा नियुक्त गरेका छन्। मन्त्री श्रेष्ठले वैदेशिक रोजगार व्यवसायी इन्टरनेशनल रिस्कटमेन्ट प्रा.लि.का सञ्चालक यम बहादुर (बाईबि) राई, नेपाल अभिमुखीकरण व्यवसायी महासंघका निवर्तमान

जोडिएका व्यक्तिलाई स्थानीय प्रहरीको सहकार्यमा पक्राउ गरी स्वदेश ल्याउने प्रमुख उद्देश्यले प्रहरी सहचारी राख्न खोजिएको बताइएको छ।

हाल छिमेकी भारतको नयाँदिल्लीस्थित नेपाली दूतावासमा मात्र प्रहरी सहचारी कार्यरत रहेका छन्। त्यहाँ प्रहरी बरिष्ठ उपरीक्षकको दरबन्दी रहेको छ। खाडीका तीन मुलुक र मलेसिया बाहेक प्रहरीले न्युयोर्कस्थित संयुक्त राष्ट्रसंघीय डिपार्टमेन्ट अफ पिस किपिड अपरेन्सस, बंगलादेश र चीनमा सहचारी राख्न प्रस्ताव गरिएको प्रवक्ता कुँवरको भनाइ छ। पछिल्ला दिनमा मानव तस्करीमा रहेकाहरू

यूएईलगायतका देशमा लुकिछिपी बस्ने गरेका छन्। नेपालमा लामो समय जेल सजाय र ठूलो परिमाणमा हुनसक्ने जरिवानाबाट चन् खाडीका विभिन्न मुलुकमा बसेका गिरोहलाई प्रहरी सहचारी स्थापना भएमा पक्राउ गर्न सजिलो हुने बताइएको छ।

हाल गम्भीर प्रकृतिका अपराधमा आरोपितहरूलाई रेड कर्नर नोटिस जारी गराई इन्टरपोल प्रहरी संयन्त्रमाफत पक्राउ गर्ने गरिएको छ। तर उक्त प्रक्रिया ढिलो र भन्कटिलो भएका कारण पक्राउ पर्नुपर्ने व्यक्तिहरू लुकेर बसिरहेको बुझाई नेपाल प्रहरीको छ।

वैदेशिक रोजगार व्यवसायी ज्यूहरूमा अनुरोध !!

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको २०७८ साल पौष ३० गते सम्पन्न हुनगईरहेको निर्वाचन सहितको २९ औं साधारण सभामा भाग लिनको लागि यहि पौष १५ गते भित्रमा आफ्नो संस्थाबाट जाने प्रतिनिधि नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको कार्यालयमा सम्पर्क गरी पठाउनुहुन सम्पूर्ण वैदेशिक रोजगार व्यवसायीज्यूहरूलाई हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

आवश्यक कागजातहरू:

१. आफ्नो संस्थाको लेटरहेडमा निवेदन -
२. सेयर लागत (प्रतिलिपि)
३. इजाजत पत्र (प्रतिलिपि)
४. नागरिकता (प्रतिलिपि)
५. फोटो (२ प्रति)

नरेन्द्र प्रसाद ढकाल
 अध्यक्ष



नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसन
 नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन न. ०१,४४६६४२८

एक करोड बढीले लगाए

कोरोनाविरुद्धको पूर्ण मात्रा खोप

काठमाडौं/मस-नेपालमा एक करोड बढीले कोरोना भाइरसविरुद्धको पूर्ण मात्रा खोप लगाएका छन्। सोमवारसम्म एक करोड एक लाख ६६ हजार पाँच सय चार जनाले पूर्ण मात्रा खोप लगाएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जनाएको छ। खोप लगाउनेको यो संख्या लक्षित जनसंख्याको ५१ प्रतिशत हो।

यस्तै एक करोड ३५ लाख ७३ हजार सात सय जनाभन्दा धेरैले कम्तीमा एक मात्रा खोप लगाएका छन्। नेपालमा अहिलेसम्म तीन करोड ९२ लाख तीन हजार नौ सय मात्रा खोप प्राप्त भएको छ। यसैबीच पछिल्लो २४ घण्टामै थप पाँच लाख ६८ हजार तीन सय १९ जनाले खोप लगाएका छन्। सरकारले दैनिक तीन लाख मात्रा खोप लगाउने लक्ष्य लिएको छ।

आयोगको ...

केपी शर्मा ओलीले सरकारको नेतृत्व गरिसकेका छन्। ओलीले तीन पटक सरकारको नेतृत्व गरे। नेपाल र खनालले एकपटक पटक सरकारको नेतृत्व गरेका थिए। माओवादीबाट पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र बाबुराम भट्टराई प्रधानमन्त्री बने। प्रचण्ड २०६१ र २०७३ मा प्रधानमन्त्री बनेका थिए।

प्रचण्डपथमा...

आवश्यक रहेको बताउने गरेका थिए। तर अध्यक्ष प्रचण्डले प्रस्तुत गरेको प्रतिवेदनले भने प्रचण्डपथमा फर्कन नसकेको प्रष्ट पारेको छ। प्रचण्डपथ स्थागत गर्नु कमजोरी भएको उल्लेख गरिएको छ। 'नयाँ राजनीतिक विकासका निम्ति प्रचण्डपथको अनुभव र सन्दर्भ सामग्री बन्न सक्छ। तर त्यसलाई ब्याताउनु सान्दर्भिक हुँदैन', प्रतिवेदनमा उल्लेख छ। प्रचण्डले प्रचण्डपथ र एकादशौँ शताब्दीको जनवाद आगामी र राजनीतिक कार्यशाला तयार पार्न सन्दर्भ सामग्री मात्रै हुने बताए।

नाम परिवर्तन गरी एनेका माओवादी बनेको थियो। यसपछि माओवादी र विचारधारा मान्दै आएको माओवादी केन्द्रमा प्रचण्डपथ छोड्नु गम्भीर गल्ती भएको बहस चलेको थियो। नेकपा एमालेसँग एकता हुनुपूर्व पनि प्रचण्डपथवारे पार्टी कमिटीमा प्रस्ताव आएको थियो। तर एमालेसँग एकता भएपछि माओवाद छोड्ने माओवादी एमालेसँगको एकता नजोगिएपछि भने प्रचण्डपथवारे बहस थालेको थियो। यसले माओवादीभित्रको एकता कमजोर हुने खतरा देखिएको थियो। यदि प्रचण्डपथ फर्काउने हो भने नारायणकाजी श्रेष्ठहरू असन्तुष्ट हुन सक्थे। त्यही बुझ्नेका प्रचण्डले अब पछाडि नफर्कने, बरु समाजवाद उन्मुख कार्यक्रम ल्याउन जोड दिने निष्कर्ष सुनाएका छन्। प्रचण्डले अबको माओवादीको कार्यक्रम सांस्कृतिक क्रान्ति हुने प्रस्ताव समेत गरेका छन्।

व्यवसायी...

अध्यक्ष तथा सल्लाहकार पुर्णबहादुर मल्ल तथा महासचका उपाध्यक्ष कल्याण पाण्डे न्यौपानेलाई बोर्डको सदस्यमा नियुक्त गरेका छन्। व्यवसायी राई सत्तारूढ नेकपा एकीकृत समाजवादी निकट एकीकृत वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संगठनका बरिष्ठ उपाध्यक्ष हुन् भने मल्ल सौती पार्टीको केन्द्रीय लेखा आयोगका सदस्य समेत हुन्। महासंघकी उपाध्यक्ष न्यौपाने सत्तारूढ नेपाली कांग्रेस निकट मानिन्छन्। वैदेशिक रोजगार ऐन २०६५ को दफा २८ को उपदफा १ अनुसार नियुक्ति पाएका उनीहरू सबैको कार्यकाल नियुक्ति पत्रको मितिदेखि दुई वर्ष हुने मन्त्रालयले जनाएको छ।

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड
रजिस्टर्ड कार्यालय: ट्रेड टावर, काठमाडौं, नेपाल
फोन नं.: +९७७-१-५५१९९६०/६०८/६०९, फ्याक्स: +९७७-१-५५१९९६०
वेबसाइट: www.nicasia.com.np

निकोप रकम उपर हकदाबी सम्बन्धी ३५ (पौतसी) दिने सूचना
लिखित श्री उम बहादुर गुरुङको जाति, तिक प्रसाद गुरुङको छोरा, जाडुकी प्रदेश पदत जिल्ला, सोलुखुम्बु - ६ स्थानीय टोलागाउँ मई हाल पोखरा महानगरपालिका १५ बस्ने ३८ वर्षको श्री उम प्रसाद गुरुङको जिति ०९०८/०८/०७ (ई.सं. २३/११/२००९) मा मृत्यु भएकोले र. उम प्रसाद गुरुङकी पत्नी हाल पोखरा महानगरपालिका १५ बस्ने श्रीमती लीला माया गुरुङले मृतकको एकमात्र जन्मजात चरम बँचका सञ्चालनामा रहेको सल्लाहको निष्पत्तिमा पाठ्य मन्त्री विवेकानन्द शर्माको हुँदा उक्त निष्पत्तिमा विवाहको अन्त्य कसैको हकदाबी गण यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पौतसी) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित चरम बँचको लेकसाइड शाखा, पोखरा महानगरपालिकामा दाबी जर्जुलुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उपरोक्त उच्यवधि कुनै निवेदन प्राप्त नभएमा वा रिट प्रदानको निवेदन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुक्तानी हुने व्यवस्था समेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना माफत जानकारी जगाइन्छ।

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०५/१३
लसो प्रिन्ट एण्ड प्याकिङ इन्डस्ट्रिज प्रा. लि., च.न.प.-१२, काठमाडौंको मिति २०७८/०८/१७ गते बसेको विशेष साधारण सभाको विशेष प्रस्ताव द्वारा पारित बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु ब्याहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाउने ब्याहोर्नु शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी जोत्तरत्स प्रो. इन्डस्ट्रिज प्रा. लि. (प्रा.लि.नं.: १५४६३५६), ल.स.न.प.-१३, ललितपुर काम गर्ने गरी मिति २०७८/०९/०५ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय
वैदेशिक रोजगार विभाग
(प्रशासन, योजना तथा दत्ता शाखा)
(कम्पनीको दत्ता खारेज गरिएको सूचना)
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री माई एसेज इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि. (ई.प.नं. ६८६६) ले यस विभाग समक्ष इजाजतपत्र खारेज गरी धरोटी रकम फिर्ता र बैक ग्यारेण्टी फुकुवा गरी पाउनु भनी निवेदन पेश गरेकोले यो सम्बन्धमा कोही कसैको हक स्वामित्व तथा निवेदनमा असर पर्ने भए वा कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पौतसी) दिनभित्र सबुत प्रमाण सहित वैदेशिक रोजगार विभागमा समित्त गर्ने आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यस विभागको मिति २०७८/०९/०९ को निर्णयानुसार यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्यथा माग बमोजिम इजाजतपत्र खारेज गरी धरोटी रकम फिर्ता र बैक ग्यारेण्टी फुकुवा भै जाने ब्याहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी जगाइन्छ।

कार्तारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: Verger Delporte Qatar LLC
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०५
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254579
1. Technician
मासिक तलब: 1100 3६,9६८
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: AWAYED B. AL-JUBAIL EST. FOR GENERAL CONTRACTING
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०५
चलानी नं.: ६०१७१३०८८
LT. No.: 254245
1. Labor
मासिक तलब: 1000 ३९,८८०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

J J Human Resource Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Manpower Bazar, Kathmandu, Tel: 4486825, 4486826
Mob: 9851228946, 9851008265, 9851053767, Fax: 4486826
E-mail: jjhumanresource1040@gmail.com, info@jjhumanresource.com, Web: jjhumanresource.com
साउदी अरबमा बैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PLANT SOLUTIONS CONSTRUCTION CO. LTD.
शहर: Saudi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254812
1. General Welder
मासिक तलब: 1800 ५७,५६८
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

कार्तारमा रोजगार
कम्पनी: FAHAD BIN ABDULLAH GROUP
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254813
1. Labourer
मासिक तलब: 1000 ३९,८८०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

कार्तारमा रोजगार
कम्पनी: Lotus Trading and Contracting Company
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254816
1. Driver
मासिक तलब: 1700 ५५,८८६
2. Labourer
मासिक तलब: 1000 ३९,८८०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

सत्यम इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.
सुविधानगर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१९३३६, ५१९११७
नो: ९८०२००२३५, ९८०२०९०५३१, ९८०२०९०५२० | Email: stmintnpl@gmail.com

UAE मा रोजगार
कम्पनी: TAJ ALKHAIR GENERAL CLEANING - SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C.
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254841
1. Cleaners
मासिक तलब: 1000 ३९,६००
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

बहरीमा रोजगार
कम्पनी: COMBITEC CONTRACTING CO. WLL
शहर: MANAMA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३०८८
LT. No.: 254840
1. Cashier
मासिक तलब: 200 ६३,५९२
2. Office Assistant
मासिक तलब: 200 ६३,५९२
3. Supervisor
मासिक तलब: 220 ६३,८७८
4. Worker
मासिक तलब: 100 ३९,७७६९
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: HATN ALKHALEEJ EST
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६६
LT. No.: 254922
1. General Worker
मासिक तलब: 1000 ३९,८८०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 & 5 January 2022) मा हुनेछ।

Al Shahid Overseas Pvt. Ltd.
Banshidhar Marg-04, Chandol, Kathmandu, Nepal, Tel: 4414440, 4443434
E-mail: alshahidnepal@gmail.com, info@alshahidnepal.com, resumeshahid@gmail.com
कार्तार र साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: One Three One Restaurant
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254577
1. Assistant
मासिक तलब: 1200 ३६,८९६
2. Cook
मासिक तलब: 1500 ४६,३२०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

Confident International Manpower Pvt. Ltd.
Address: Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 4112748
E-mail: doc.confident@gmail.com, Web: confidentmanpower.com
QATAR र UAE मा रोजगार
कम्पनी: PERFECT CAR WASH
शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३६७
LT. No.: 254701
1. Driver
मासिक तलब: 1400 ४६,०३२
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (04 January 2022) मा हुनेछ।

कार्तारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: GLOBAL TARGET TRADING CO WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३०९१
LT. No.: 254498
1. Plaster Worker
मासिक तलब: 1200 ३६,८९६
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

कान्तिपुर ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.
शामाखुरी, काठमाडौं, फोन: ४३६०६९५, ४३६१५६९, ४३६२५४६, ४३६२५६८, ४३६३६२६
फ्याक्स: ४३६०६९६, E-mail: info@kantipuroverseas.com | kantipurovs@gmail.com

युईएम वैदेशिक रोजगार
कम्पनी: ROYAL FOR EMPLOYMENT SERVICES
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१६५४८०
LT. No.: 248667
1. Construction Carpenter
मासिक तलब: 1250 ८०,७५०
2. Stone Mason
मासिक तलब: 1250 ८०,७५०
3. Helper
मासिक तलब: 1100 ३९,८६०
अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यवाहीका कर्मचारी २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd.
Tinkune, Kathmandu, Tel.: ०१-४१११३०१
CONTACT NO- 9818313946, 9803515104, 9841788448, 9808466028, 9816332223, 9852059287, 9845878321, 9815363092, 98743070536, 9867430836, 9851032597, 9811405704

सम्पादकीय

निर्विकल्प प्रचण्ड !

नेकपा माओवादी केन्द्रको आठौँ राष्ट्रिय महाधिवेशन राजधानीस्थित प्रज्ञा भवनमा जारी छ । प्राज्ञिक छलफल र अन्तरक्रिया गर्ने उद्देश्यले स्थापित भवनमा माओवादी केन्द्रले नेतृत्व चयन र नीति विमर्श गरिरहेको छ । कम्युनिष्ट नेता माओवादीको जन्मदिनको अवसर पारेर माओवादी केन्द्रको महाधिवेशन आइतबारदेखि चलिरहेको छ । सोमबार अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले राजनीतिक-वैचारिक प्रतिवेदन पेश गरेका छन् । समाजवाद पुग्ने नेपाली कार्यक्रम सहित ल्याएको प्रचण्डको प्रतिवेदनमाथि मंगलबारबाट २५ समूह बनाएर छलफल हुनेछ । वैचारिक तथा राजनीतिक प्रतिवेदन पारित भएपछि माओवादी केन्द्र नेतृत्व चयनमा केन्द्रीत हुनेछ । तर अहिलेसम्मको अवस्था हेर्दा प्रचण्ड नै फेरि नेतृत्वमा दोहोरिने प्रष्ट संकेत मिल्छ । किनभने प्रचण्डलाई चुनौती दिने नेता देखिएका छैनन् ।

यसको अर्थ ३४ वर्षदेखि नेतृत्वमा रहेका प्रचण्ड नै फेरि पाँच वर्ष माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष हुनेछन् । पहिले महासचिव रहेका प्रचण्ड २०५७ पछि अध्यक्ष भएका थिए । तर महासचिव हुँदा पनि प्रचण्ड नै पार्टीको प्रमुख थिए । प्रचण्डपथलाई पथप्रदर्शक मानेको माओवादीमा प्रचण्डमा पार्टीको सर्वाधिकार थियो । शान्ति प्रक्रियामा आएको १५ वर्षपछि पनि प्रचण्ड निर्विकल्प देखिएका छन् । भर्खरै सकिएको नेपाली काँग्रेसमा पनि शेरबहादुर देउवा फेरि नेतृत्वमा दोहोरिएका थिए । पाँच पटक प्रधानमन्त्री भइसकेका देउवाले भारी बहुमत सहित सभापति जितेका हुन् । काँग्रेस भन्दा आगडि भएको नेकपा एमालेको महाधिवेशनबाट पनि केपी शर्मा ओली अध्यक्षमा दोहोरिएका थिए । अर्थात् प्रमुख तीन दलले लगातार महाधिवेशन गरेपनि नेतृत्वमा भने पुरानै नेता दोहोरिए ।

बाँकी दलहरूमा पनि पुरानै पुस्ताका नेता पार्टी प्रमुख छन् । बितेको २४ वर्षदेखि जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्षमा उपेन्द्र यादव छन् । लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष महन्थ ठाकुर समकालीन राजनीतिमा सबैभन्दा जेठो छन् । २०७४ को निर्वाचनमा ठाकुरले जेष्ठ सांसदको हैसियतमा प्रतिनिधिसभा शुरु गरेका थिए । भर्खरै गठन भएको नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले नेकपा एमालेको १४ वर्ष नेतृत्व गरेका थिए भने प्रधानमन्त्री भइसकेका नेता हुन् । अर्थात् अहिलेका दलहरूमा नेतृत्व निर्विकल्प देखिएका छन् । यसले पार्टी नेतृत्व त बलियो होला, तर आन्तरिक लोकतन्त्र भने कमजोर रहेको प्रमाणित हुन्छ । आन्तरिक लोकतन्त्र कमजोर भएको दलहरूले मुलुकको लोकतान्त्रिक अभ्यास बलियो बनाउनेमा कम्तिमा विश्वास गर्न सकिन्छ । तर अहिलेको परिस्थिति भने हरेक दलमा निर्विकल्प नेतृत्व छन् ।

गोर्खाबहादुर केसी (सन्देश) सानै उमेरदेखि राजनीतिक क्षेत्रमा सक्रिय छन् । रुकुम पश्चिमको आठबिसकोट नगरपालिकाको पहिलो निर्वाचित नगरप्रमुख केसी समूद्ध नगरको सपनालाई बोकेर स्थानीय तहको मैदानमा उत्रिएका थिए । आठबिसकोट नगरपालिकाबाट लोकप्रिय मतसहित निर्वाचित भएका केसीको कार्यकालमा के-कस्ता कार्यहरू सम्पन्न भए ? स्थानीय तहको निर्वाचन भएको ठण्डै पाँच वर्ष बितिसकदा स्थानीय सरकारले के-कस्ता कार्य गर्‍यो ? र, स्थानीय सरकारको प्रभावकारिता र अठ्यासमा देखिएका समस्याबारे नगरप्रमुख गोर्खाबहादुर केसी (सन्देश)सँग मध्याह्न दैनिकका अर्जुन बिष्टले गरेको कुराकानीको सम्पादित अंश :

‘स्थानीय सरकारले स्वास्थ्य क्षेत्रमा क्रान्ति नै गरेका छन्’

पहिलोपटक निर्वाचित जनप्रतिनिधि भएका कारणले हामीले पहिलो चरणमा एउटा जग बसाउने काम गरेका छौं । अब काम गर्नका लागि त्यसले धेरै सहज गर्छ । पहिलो पटक निर्वाचित हुँदाको समयमा विभिन्न कठिनाइहरू माथि उत्रनुपरेको थियो ।



पछिल्लो समय केमा व्यस्त हुनुहुन्छ ?

नगरपालिकाको समग्र कामकाजमै व्यस्त छु । चालू आर्थिक वर्षको नीति तथा कार्यक्रमहरू र बजेट पारित भैसकेकोले अहिले त्यसलाई विकास निर्माणको कार्यका लागि छलफलमै बढी खटिरहेको छु ।

तपाईं निर्वाचित भएको पाँच वर्ष बित्ने लागेको छ, यो अवधीमा जनताले के पाए ?

खासगरी नेपाललाई संघीय संरचनामा लगे पछिको स्थानीय तहको यो पहिलो चुनाव थियो । पहिलोपटक निर्वाचित जनप्रतिनिधि भएका कारणले हामीले पहिलो चरणमा एउटा जग बसाउने काम गरेका छौं । अब काम गर्नका लागि त्यसले धेरै सहज गर्छ । पहिलो पटक निर्वाचित हुँदाको समयमा विभिन्न कठिनाइहरू माथि उत्रनुपरेको थियो । यो ऋण्डै पाँच वर्षको समयमा हामीले ठूलो मेहनतले आज ती चुनौतीका चट्टान चिर्न सफल भएका छौं । भौतिक, पूर्वाधार, स्वास्थ्य, शिक्षा, यातायात, सडक, सिंचाइ, खानेपानीलागतका क्षेत्रमा उल्लेखनीय सुधार भएको छ । श्रममार्फत उत्पादनलाई पनि जोड दिएका छौं । यी समग्र पाटोलाई हेरेर अब आठबिसकोट नगरपालिकालाई कसरी समृद्ध नगर तर्फ लैजाने भन्ने योजनामा छलफल गरिरहेका छौं ।

शिक्षा र स्वास्थ्यको क्षेत्रमा नगरपालिकाले कसरी काम गरिरहेको छ ?

शिक्षाको क्षेत्रमा हामीले विद्यालय व्यवस्थापन समितिलाई तालिम दिने काम, विद्यार्थी, प्रधानाध्यापकहरूलाई भारतका विद्यालयमा रहेका विज्ञान प्रयोगशाला अवलोकन, भौतिक तथा गुणस्तर सुधारका काम गरेका छौं । शिक्षकहरूलाई पनि विभिन्न विषयमा रहेर तालिम दिइरहेका छौं । विगतमा हाम्रो शिक्षामा भएको समस्या यति कतै छैन । २०२८ सालसम्म शिक्षामा नागरिक पहुँच अति कम थियो, शिक्षाले सबै नागरिकलाई छोएन । पछि पहुँच विस्तार गरियो, स्रोत साधन विस्तार गरिएन । हाम्रो नगरपालिकामा पनि यहि अवस्था थियो । सुरुमा विद्यालय खोल्न सरकारले अनुमति दिए पनि कुनै पनि शिक्षक दरबन्दीको व्यवस्थापन थिएन । जनताले निजी स्रोतबाट शिक्षक व्यवस्थापन गरेका थिए । शिक्षकहरू तलब विहिन थिए । त्यो अवस्थामा शिक्षा क्षेत्र नाजुक अवस्थामा पुगेको थियो । पहिलो चरणमा हामीले यी सबै समस्याहरू समाधान गर्न शिक्षा प्रणालीमा रहेको शैक्षिक अवस्था लाई गहिरो अध्ययन गर्नु र जथाभावी खोलिएका निजी विद्यालयको व्यवस्थापन, भूगोलअनुसार विद्यालय गाभ्नेसँगै विद्यालय सुधारका लागि गुरुयोजनामार्फत शिक्षा क्षेत्रलाई सुधार गरेका

छौं । जसको फलस्वरूप पढाई केन्द्रीत विद्यालयहरूको नतिजामा सुधार हुँदै सुरुको वर्षमा ८ प्रतिशत मात्रै विद्यार्थी उत्तिर्ण हुने विद्यालयमा अहिले बढेर ५०/५५ प्रतिशत पुगेको छ । हाम्रो निरन्तर मेहनतले शिक्षामा



हामीले चुनावका बेला गरेको बाचाअनुसार अहिले २५ वटा स्वास्थ्य संस्था र १२५ जना जनशक्ति

जानशक्ति रहेका छन् । निर्वाचित भएकै वर्षदेखि भूगोल र जनताको मागअनुसार हामीले आठबिसकोट नगरपालिकाको केन्द्रमा सुविधा सम्पन्न स्वास्थ्य संस्था र दक्ष जनशक्तिको परिचालन गरेका छौं ।

उल्लेखनीय सुधार भएको छ ।

अर्को कुरा, नेपालको त्यो एक नगरपालिका होला, जसले २०५ जना शिक्षकलाई नगरपालिका आफैले व्यवस्थापन गरेर काम गराइरहेको छ । त्यस्तै भौतिक संरचना सुरुको अवस्थामा ६३ विद्यालय मध्ये ९ वटा मात्रै पक्की भवन थिए । अहिले ३४ वटा पक्की भवन छन् र तत्कालै २१ वटा थप गर्दै छौं । समग्रमा विद्यालयको संस्थागत विकास, प्रभावकारी नेतृत्व निर्माणसँग गाँसिएका विविध पक्षहरू लिएर अझैपनि शैक्षिक क्षेत्रलाई थप सुधार गर्ने प्रयत्नमा छौं ।

अर्कोतर्फ, स्वास्थ्य सुरक्षा नै पहिलो प्राथमिकता हो । त्यसै अनुरूप हामीले काम गरिरहेको छौं । स्वास्थ्य क्षेत्रमा

आधारभूत स्वास्थ्य सेवाको प्रत्याभूती र सबै वडामा सरकारी स्वास्थ्य संस्था स्थापना, स्वास्थ्यसम्बन्धी जनशक्ति स्वास्थ्य संस्थासम्म पुऱ्याउने, संविधानले प्रत्याभूत गरेका स्वास्थ्यसम्बन्धी हकहरूको कार्यान्वयन औषधी तथा उपकरण, मापदण्डअनुसारको भौतिक पूर्वाधारसहितको गुणस्तरीय स्वास्थ्य सेवाको उपलब्धता र रोग नियन्त्रण तथा प्रकृति प्रकोप व्यवस्थापनलागतका सबै स्वास्थ्य क्षेत्रमा अनुगमन तथा योजना सुदृढीकरण कार्यक्रम अघि सारेका छौं । स्वास्थ्य क्षेत्रमा यो सांठे चार वर्षको अवधीमा हामीले एक किसिमको नयाँ क्रान्ति गरेका छौं । स्वास्थ्य संस्था र जनशक्तिको कुरा गर्ने हो भने सुरुको चरणमा ५ वटा स्वास्थ्य संस्था र कार्यालय सहयोगसहित २१ जना स्वास्थ्यकर्मी थिए । यहाँ सबभन्दा बढी समस्या शिक्षा र स्वास्थ्य क्षेत्रमा नै थियो । हामीले चुनावका बेला जनतालाई बाचाअनुसार अहिले २५ वटा स्वास्थ्य संस्था र १२५ जना जनशक्ति रहेका छन् । निर्वाचित भएकै वर्षदेखि भूगोल र जनताको मागअनुसार हामीले पालिका केन्द्रमा सुविधा सम्पन्न स्वास्थ्य संस्था र दक्ष जनशक्तिको परिचालन गरेका छौं ।

तपाईंले योजनाहरू सञ्चालन गर्दा के-कस्ता चुनौतीको सामना गर्नुपयो ?

चुनौती समस्या मात्रै होइन एक अवसर पनि हो । संविधानले दिएको अधिकारलाई प्रयोग गर्ने कुरामा कयौं कानुनी समस्याहरू थिए । बडाहरू, नगरपालिकाको भर्खरै मात्र पुनसंरचना बन्दै थियो । भौतिक पूर्वाधार, कर्मचारी व्यवस्थापन, कानुनी अस्पष्टतालागतका थुप्रै समस्याहरू हामी माथि थिए । ती समस्याहरूको विच हामी जनता माथि गएका थियौं । चुनौतीको पहाडलाई एक अवसरका रूपमा लिएर जनअपेक्षाअनुसार हाम्रो प्रतिबद्धता पनि फलदायी नै रह्यो ।

तपाईंको नगरपालिकामा विद्युत, सञ्चार र सडकको अवस्था कस्तो छ ?

मान्छेका आधारभूत आवश्यकता तथा विकासका पूर्वाधारको उचित व्यवस्था हुनुपर्छ । हरेक वर्ष भै विकासका निर्माणका कार्यहरूलाई निरन्तरता दिँदै विद्युतीकरणलाई पनि प्राथमिकतामा राखेका छौं । नगरपालिकाको केन्द्रमा बसी थिएन । कार्यसम्पादन गर्न निकै अप्ठ्यारो भैरहेको थियो । स्थानीय उत्पादनका विद्युत भरोपदो नहुँदा निकै समस्या भन्नुपर्‍यो । विद्युत प्राधिकरणसँगको सहकार्यमा अहिले चजामा केन्द्रीय लाइनमार्फत बत्ती बलिरहेको छ । यहि कार्यकालभित्रमा सबै वडाहरूमा बत्ती बाल्ने लक्ष्य लिएका छौं । केन्द्रीय प्रसारण लाइन पुगेको पछि अब सञ्चार क्षेत्रलाई पनि

थप मर्मत गर्दैछौं । नेपाल टेलिकमको नेटवर्क आजसम्म सोलार बाट चल्दै आएको छ । त्यो त्यति भरपर्दो नहुँने हुँदा केन्द्रीय प्रसारणलाई पुगेसँगै हामीले फोर जि सेवा जडान गरेका छौं । सडकको कुरा गर्नुहुन्छ भने, अहिले हामीसँग मोटामोटी ३ सय किलोमीटर सडक छ । नगरपालिकाको सबै वडाहरूमा सडक पुऱ्याउने योजना तिव्र रूपमा अघि सारेका छौं । भौगोलिक रूपमा सबैभन्दा विकट १ नम्बर वडामा पनि हेलिकप्टरबाट डोजर ओसारेर सडक खन्ने तयारीमा छौं । पहिले सदरमुकामसम्म पुग्नलाई दिनभर हिँडनुपर्ने बाध्यता टरेको छ । हामीसँग मुख्य सडक चिसापानी राईज्युला सडक पिच हुने प्रक्रियामा छ । र, मुसिकोट, नदुवा राडी सडकखण्डलाई विस्तारै विस्तार गर्ने योजनामा छौं ।

तपाईंको कामबाट नगरबासी खुशी छन् ? नगरबासीलाई स्थानीय सरकार सबैभन्दा नजिकको सरकार भएको महसुस हुन के-कस्ता काम गर्नुपर्ने ?

स्थानीय सरकार भनेको जनताको सुख दुःखको साथी हो । स्थानीय सरकारले नै नागरिकलाई सरकारको अनुभूति दिलाउने हो । स्थानीय सरकार सञ्चालन एतेले स्थानीय सरकारलाई धेरै अधिकार दिएको छ । सोहीअनुसार काम गर्ने हो भने हामीले नगरबासीलाई परिवर्तनको अनुभूति दिलाउन सक्छौं । त्यसमा स्थानीय वासिन्दाको साथ, सहयोग र सहकार्य अपरिहार्य हुन्छ । अहिले तपाईंले गाउँवस्तीमा युभुन्मभयो भने, हामीलाई असमर्थन कसैले गर्दैन । मेरो र समग्र नगरपालिकाको काममा नगरबासी खुशी छन् । विकासमुखी होइन, काम गर्न सकेनलागत कुराहरू आजसम्म सुनिएको छैन ।

स्थानीय सरकार सबैभन्दा नजिकको सरकार हो भनेर प्रमाणित गर्ने एउटा अवसर महामारीको रूप लिएको कोरोनाको संक्रमणकालीन अवस्थामा थाहा भयो । हामीले त्यतिबेला प्रत्यक्ष रूपमा जनताको स्वास्थ्यलाई ध्यानमा राखेर खटिएका थियौं । प्रवेश, संघ सरकारको सहयोग बिना हामीले १० दिनमै कोरोना अस्थलत निर्माण गरेर ८० जनालाई उपचार दिएका थियौं । नगरपालिकामा हामीले धेरै काम गर्‍योभन्दा पनि नगरबासीले मृत्युकाम गर्ने कुरा हो । स्थानीय सरकार सधैं नगरबासीको साथमै रहेर काम गरिरहेको छ ।

लोकप्रिय हुने नाममा जनप्रतिनिधिले एकल, वृद्धभत्तालागतका भत्ता बढाउने गरेको पाइन्छ कि ?

जनप्रतिनिधि जहिले पनि जनताको सेवक हो । सबै सेवामुखी हुनुपर्छ । जनप्रतिनिधिको प्रमुख दायित्व भनेकै लोककल्याणकारी काम गर्नु हो । तर, अस्वभाविक ढंगले भत्ता बढाएर लोकप्रिय बन्न खोज्नु गलत काम हो ।

 <p>- बाबुलाल भण्डारी</p> <p>पटक-पटक बाँदरे प्रवृत्तिले शिक्षा क्षेत्र नराम्ररी गिजोलेर ध्वस्त बनाए । अब विद्यालय तहमा ३५ प्रतिशतभन्दा कम अंकको ग्रेडिङ्ग नगर्ने भन्दैछन् । जबसम्म उत्तीर्ण हुनका लागि सैद्धान्तिक पूर्णाङ्कमा छुट्टै उत्तीर्ण हुनेपनि व्यवस्था गरिंदैन तबसम्म स्तर कायम गर्ने गफ हावादारी नै हुन् !</p>	 <p>- पुरुषोत्तम दुग्गेल</p> <p>२५/३० वटाभन्दा बढी उद्योग बेचेर खाए, मेलम्चीमा देश नै डुबाए, विद्युत महसुल खर्चामा अच्युत बाँकी छ, जहाज किने पछि अर्बौं अर्ब भ्रष्टाचार, आयल निगम र बाबुवाटार जग्गामा अर्बौंको भ्रष्टाचार, हाल खर्बौं खर्ब बेरुजीको भ्रष्टाचार । हाकाहाकी भ्रष्टाचारीहरूको हातमा विदेशी अनुदान । ऋणको भारी ।</p>	 <p>- कृष्ण घिमिरे</p> <p>प्रचण्डको नाटक-आत्मसमीक्षा भन्ने, सुधिने कुरा गर्ने दल र कार्यकर्तालाई छलछाम इमोशनल ब्याकमेलिङ्ग गर्ने तर नसुधिने । यो प्रवृत्तिमाथि अधिवेशन प्रतिनिधिले सोच्नान कि, स्तुति मात्र । विगतमा के भनियो, के गरियो, दलको ओरालो यात्रा, अबको बाटोबारे मन्थन नभए फगत फेरी अर्को नाटक ।</p>	 <p>- निर्मल प्रसाई</p> <p>अनकन्टार देश 'सेसेलस'मा नेपाली कामदार पठाउनेबारे छलफल गरिरहेको छ सरकार । नेताहरू भेट लिने बेला रोजगारी यही दिन्छु भन्छन्, संविधानमा रोजगार नैसर्गिक हक हो भनिएको छ । घोषणापत्र शत प्रतिशत कार्यान्वयन नगर्ने दललाई जालसाजी तथा उगी मुद्दा दायर हुने कानुन अत्यन्त जरूरी छ । साह्रै भुक्त्याए !</p>	 <p>- दुर्गा थापा</p> <p>धर्म व्यक्तिगत स्वतन्त्रताको विषय हो । कसले कुन धर्म मान्छ, चासो लिनु पर्दैन । आफुले कुन धर्म मान्ने चासो त्यतिमै राखे पुग्छ । आफुले मान्ने धर्म राज्यको धर्म बनाउछु भन्नु धार्मीक आतंक हो । विदेशी स्वार्थको निम्ती नेपालको अस्तित्व हिन्दुस्तान राष्ट्रमा बिलय गराउन खोज्नु राष्ट्रघात हो ।</p>
---	--	---	---	--

विदेश



● केएस तोमर

तूला देशहरू बीचको ऋजाडामा भारत अगे बैजलै अट्ठ्यारो अवस्थामा फसेको छ, किनकि एकातर्फ अमेरिकातर्फको ऋकावाले रुसलाई बेखुसी बनाएको छ अगे अर्कोतर्फ रुससँग नाजिकिँदा अमेरिका नाराज छ । अमेरिकासँग ५ अर्ब डलरको क्षेत्र्यास्त्र समझौता गर्नुको सट्टा प्रधानमन्त्री जरेन्द्र जोदीले हालैको सट्टा प्रधानमन्त्री ऋणमा पुटिनसँग एक दर्जन समझौता गरेका थिए ।

अमेरिका-रुस द्वन्द्व र भारत

वास्तवमा सन् २०१४ मा रुसले क्रिमियालाई गाभेपछि अमेरिकाले मस्कोमाथि प्रतिबन्ध लगाएको थियो । यदि अब रसियाले युक्रेनमाथि आक्रमण गर्छ भने, युरोपेली संघ र अमेरिकाबाट नयाँ प्रतिबन्धहरूको सामना गर्नुपर्ने हुन्छ । यद्यपि यस अवस्थामा उनीहरूले एकतर्फी प्रतिबन्धहरू लगाउनुको सट्टा कूटनीतिक पहलबाट समस्या समाधान गर्न चाहन्छन् । सोभियत गणतन्त्रको पतनपछि अमेरिकाले रुसमाथि आफ्नो मनमानी थोपर्ने प्रयास गर्‍यो, किनभने रुस कमजोर थियो र अधिकांश युरोपेली देशहरू अमेरिकाको निगाहामा उभिएका थिए । तर आज रुसले आफ्नो कमजोरी मात्र पार गरेको छैन, नयाँ शक्ति केन्द्रको रूपमा उभिएको छ र नयाँ विश्व समीकरणमा अमेरिकाको घोषित शत्रु चीनको सहयोगमा त्यो महाशक्ति राष्ट्रलाई चुनौती दिइरहेको छ ।

तूला देशहरू बीचको यो ऋगडामा भारत भने बेग्लै अट्ठ्यारो अवस्थामा फसेको छ, किनकी एकातर्फ अमेरिकातर्फको ऋकावाले रुसलाई बेखुसी बनाएको छ भने अर्कोतर्फ रुससँग नाजिकिँदा अमेरिका नाराज छ । अमेरिकासँग ५ अर्ब डलरको क्षेत्र्यास्त्र समझौता गर्नुको सट्टा प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले हालैको भारत भ्रमणका

क्रममा पुटिनसँग एक दर्जन समझौता गरेका थिए । त्यसको नतिजा पनि तत्कालै देखिएको छ । जब रुस तालिबान विरोधी मुद्दामा भारतको साथमा उभिएको थियो, वाइडेन प्रशासनले पाकिस्तानको पक्ष लिएर तालिबानसँगको दोहा बैठकमा भारतलाई एक्लो पारेको थियो ।

तर, रुसको आन्तरिक अवस्था अहिलेसम्म पनि त्यति राम्रो छैन । रूसी नागरिकहरूले राम्रो जीवनस्तर पाउन सकेका छैनन् । सरकारले पनि जनताको राम्रो जीवनस्तर जिउन खोज्ने मागलाई सम्बोधन गर्न सकेको छैन । आम जनताको अपेक्षा पूरा हुन नसकेमा पुटिनलाई सत्तामा रहन गाह्रो हुन सक्छ । पुटिन आफ्नो सत्ता जोगाउनकै निमित्त यति धेरै सशक्त भाएका छन् किन उनले आन्तरिक र बाह्य दुवै खतराहरूबाट जोगिन नागरिकहरूको स्वतन्त्रतामै प्रतिबन्ध लगाएका छन् । विगत दुई दशकमा रुसमा आएको सबैभन्दा ठूलो परिवर्तन भनेको पुटिनको नेतृत्वमा हुँदा युवा पुस्तालाई खुला प्रवचनको अर्थ थाहा छैन, न प्रजातन्त्रको अर्थ थाहा छ ।

कोभिड-१९ को महामारीले रूसी अर्थतन्त्रमा पनि ठूलो क्षति पुऱ्याएको छ । यद्यपि, महामारीको समयमा रुसको प्रदर्शन केही विकसित देशहरूको तुलनामा राम्रो रहेको छ । तथापी व्यापक संक्रमण र कम खोपले त्यहाँ

गम्भीर संकट सिर्जना गरेको छ, जसले समाजमा पुटिन विरोधी जनमत जगाउन सक्छ ।

पुटिनले अर्थतन्त्रलाई सही बाटोमा फर्काउन असाधारण कामहरू गर्नुपर्नेछ । त्यसभन्दा पनि बढी, जब विश्व बैंकले रुसको आर्थिक वृद्धिदर सन् २०२० मा तीन प्रतिशतले सुस्त भएको उल्लेख गरेको छ, जुन त्यस वर्षको विश्वव्यापी वृद्धिको औसत ३.८ प्रतिशत र विकसित अर्थतन्त्रहरूको ५.४ प्रतिशत थियो ।

विश्व बैंकको अनुमानअनुसार सन् २०२१ मा रुसको आर्थिक वृद्धिदर ४ दशमलव ३ प्रतिशतमा पुग्नेछ तर, आगामी दुई वर्षमा यो दर क्रमशः २.८ प्रतिशत र १.८ प्रतिशतले घट्न सक्नेछ । विश्व बैंकको अनुमान छ कि विश्वव्यापी अर्थतन्त्रमा देखिएको निरन्तर सुधार, कच्चा तेलको मूल्यमा वृद्धि र कोभिड महामारी सामान्यकृत बन्दै जाँदा रुसको घरेलू समस्यारु भने बढ्दै जानेछ । यदि घरेलू समस्यारुलाई समाधान गर्न नसके २०२४ मा हुने निर्वाचनबाट पुटिन बाहिरिन पनि सक्छन् । स्थिति पुटिनको पक्षमा रह्यो भने, उनी आफ्नो उमेर र विपक्षी नेता नाभाल्नीको थुनामा रहेका कारण २०३६ सम्म सत्तामा रहन सक्छन् ।

तेल र ग्यासको निर्यातकर्ता भएकाले रुस युरोप र

एसियामा एक प्रमुख शक्ति हो । यद्यपि, २०१४ देखि कच्चा तेलको मूल्यमा तीव्र गिरावट आएसँगै पुटिनले ऊर्जा निर्यातमा मात्र नभई आर्थिक क्षेत्रमा रुसको विस्तार र विविधीकरणमा ध्यान केन्द्रित गरेका छन् । सोभियत गणतन्त्रको भग्नावशेषबाट बाहिर आएपछि रुसले फेरि एकपटक ठूलो शक्तिशाली बन्नै सम्भावना व्यक्त गरेको छ । जनताले आफुलाई साथ दिए रसियालाई फेरि एक पटक महान् देश बनाउने उद्घोष पुटिनको छ । तर, क्राइमियामाथि कब्जा र छिमेकी देशहरू विरुद्ध युद्ध छेड्दा पुटिनको छवि मात्र धमिलिएको छ ।

पुटिनको नीतिका कारण छिमेकी राष्ट्रहरू रुससँग डराएका छन् भने विश्व जगतमा पुटिनको भूटो र अविश्वसनीय छवि सिर्जना भएको छ । हाल, मस्कोले २०१६ को अमेरिकी जनप्रतिनिधिको प्रमुख दायित्व भनेकै लोककल्याणकारी काम गर्नु हो । तर, अस्वभाविक ढंगले सुधारनै कुनै प्रयास नगरेको तथ्य हो । यस्तो अवस्थामा भारतलाई अलि अट्ठ्यारो छ तर, नरेन्द्र मोदीको नेतृत्वमा आफ्नो स्वार्थलाई ध्यानमा राखेर निर्णय लिइरहेको छ ।

विद्यालयका कर्मचारीलाई लेखा तालिम



देवराज सुवेदी/मध्याह्न
सिन्धुपाल्चोक, १२ पुस
मेलम्ची नगरपालिकाभित्रका माध्यमिक तहका लेखा हेर्ने कर्मचारी तथा आधारभूत तहका प्रधानाध्यापकहरुलाई लेखा हेर्ने तालिम दिइएको छ। सोमबारबाट शुरु भएको तालिममा २७ वटा विद्यालयका २७ जना सहभागी छन्।
उनीहरुलाई विद्यालयको लेखा प्रणाली चर्चत दुरुस्त र व्यवस्थित बनाउने उद्देश्यले सो तालिम आयोजना गरिएको मेलम्ची नगरपालिकाका लेखा अधिकृत मुरारी पुडासैनीले जानकारी दिए। तालिम ५ दिनसम्म चल्ने छ। बाँकी विद्यालयका लागि अर्को चरणमा तालिम संचालन गरिने पुडासैनीले बताए।
तालिमको सहजीकरण मेलम्ची नगरपालिकाका लेखा अधिकृत पुडासैनी, सहायक लेखापाल श्याम शरण थापा, जिन्सी शाखा प्रमुख जयराम घोरालसैनी गरेका छन्। तालिमले लेखा राख्न सहज हुने अपेक्षा राखिएको छ।

नेपाल सरकार
उपरोक्त बचिव तथा अनुमति भन्नास
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको रजिष्ट्रारको कार्यालयको
सबै कर्मचारीलाई तालिम दिइएको छ।
सबै कर्मचारीलाई तालिम दिइएको छ।
सबै कर्मचारीलाई तालिम दिइएको छ।

साउदीमा रोजगार | १. कम्पनी : Khaled Darwish Al-Darwish Co. Ltd.
शहर: RIVADH
L.T. No.: 254621
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३३२

२. कम्पनी : Musa Mohammed Saeed Al Marhoon Logistic Service Est
शहर: Saudi
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/११
चलानी नं.: ६०१७१३३६
L.T. No.: 254444

३. कम्पनी : Fuel Petroleum Service Company
शहर: Saudi
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१३३१
L.T. No.: 254622

४. कम्पनी : Ali Rabie Ali Al Qantani Contracting Est
शहर: Saudi
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२
चलानी नं.: ६०१७१४०२
L.T. No.: 254618

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ पुस २० गते (04 January 2022) मा हुनेछ ।

Table with 10 columns: Name, Address, Phone, Email, etc. for various companies.

Fast Employment Service (P.) Ltd.
Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

लुम्बिनी प्रदेश, कपिलवस्तु जिल्ला, महाराजगंज नगरपालिकामा कार्यान्वयन गरिने श्री जय माँ काली ईडा उद्योगको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना

Table with 2 columns: Name and Address. Details of the project and location.

प्रस्तावको नाम र ठेगाना: राम रङ्ग जयसवाल, महाराजगंज नगरपालिका, कपिलवस्तु
प्रस्तावको व्यापार: कार्यान्वयन हुने स्थान: महाराजगंज नगरपालिका, वडा नं ३, कपिलवस्तु
प्रस्तावले प्रभाव पार्ने जिल्ला, नगरपालिका: कपिलवस्तु जिल्ला, महाराजगंज नगरपालिका वडा नं. ३

माथि उल्लेखित प्रस्तावको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षणका क्रममा सो क्षेत्रको प्राकृतिक, भौतिक प्रणाली, जैविक प्रणाली, समाजिक प्रणाली, सांस्कृतिक प्रणाली र आर्थिक प्रणालीमा के-कस्तो प्रभाव पार्दछ भनी यकिन गर्न सो स्थानको गाउँपालिका, नगरपालिका, वडा तथा त्यस क्षेत्रका विद्यालय, स्वास्थ्य चौकी तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ७ (सात) दिन भित्र निम्न ठेगानामा आईपुग्ने गरी लिखित राय सुझाव दिनु उपलब्ध गराई दिनु हुन अनुरोध गरिन्छ।

गौमुखी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
पुजा, प्यूठान
औषधि सरिद सम्बन्धि अनलाइन बोलपत्र आह्वानको सूचना

सूचना नं. १-Health/GRM -२०७८/२०७९
सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०९/१३

यस कार्यालयमा सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० औं दिनको कार्यालय समय भित्र बोलपत्र फारम दस्तुर रु. ३००० गौमुखी गाउँपालिकाको कार्यालय, प्यूठानको नेपाल एस्.वि.आइ.बैक लिमिटेड गौमुखी शाखा ठुलावेसी प्यूठानको नामको हिसाव नं. ४१४९२४२४२०७००४ को आन्तरिक राजश्व खाता मा जम्मा गरी बोलपत्र दाता वा निजको अधिकृत प्रतिनिधिले दरभाउपत्र खरिद गर्न फर्म दर्ता प्रमाण पत्र, व्यवसाय प्रमाणपत्र VAT/PAN दर्ताको आ.व. २०७७/०७८ को करचुक्ता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपी संलग्न राखी www.bolpatra.gov.np/egg वाट डाउनलोड गरी बोलपत्र फारम प्राप्त गर्न सकिने छ।

- शर्तहरू:
१. सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० औं दिन सम्म बोलपत्र फारम विक्री वितरण हुनेछ। विक्री भइसकेका बोलपत्रहरु आर्थिक र प्राविधिक प्रस्ताव ३० औं दिनको १२:०० बजे सम्म दर्ता गराइ सक्नु पर्नेछ र दर्ता भएका बोलपत्रहरु फिर्ता लिन चाहिने सार्वजनिक खरिद नियमावली (पाँचौं संसोधन) २०६४ को नियम ५८ बमोजिम फिर्ता लिन सकिनेछ। ३१ औं दिनको १२:०० बजे सम्म फिर्ता भइ बाँकी हुन आएका बोलपत्र फारम कार्यालयका प्रतिनिधिहरु र बोलपत्रदाताहरुको रोहबरमा खोलिने छ। बोलपत्रदाताका प्रतिनिधि उपस्थित नभएमा बोलपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन। लागत अनुमान मु.अ.क. सहित जम्मा रु. २१,००,०००।०० (अक्षररूप एककाइस लाख मात्र) को २.५% ले हुन आउने रु.५२,५००।०० (अक्षररूप बाउन्न हजार पाँच सय मात्र) गौमुखी गाउँपालिकाको कार्यालय प्यूठानको नेपाल एस् वि आइ बैक गौमुखी शाखा ठुलावेसीको हिसाव नं. ४१४९२४२४२०७००२ को धरौटी खातामा जम्मा गरेको बैक भौचर वा सो बराबरको क वर्गको बैक वाट जारी गरिएको बोलपत्र दाखिला हुने अन्तिम दिनबाट गणना हुने गरी ७५ दिन अवधि रहेको सक्रलै बैक ग्यारेन्टी पेश गर्नु पर्नेछ।
२. बोलपत्र दाताले सफाई गर्ने औषधि/सामग्री WHO/GMP मान्यता प्राप्त कम्पनि हुनु पर्ने छ।
३. बोलपत्र Online:- www.bolpatra.gov.np/egg माध्यम वाट खरिद गर्न सकिने छ। बोलपत्र खरिद गर्ने, दर्ता गर्ने र खोल्ने दिन बिदा परेमा उक्त कार्यको भोलिपल्ट कार्यालय खुलेको दिन हुनेछ।
४. एक फर्मको नाममा खरिद गरेको बोलपत्र फारम अर्को व्यक्ति वा फर्मको नाम वाट दाखिला गर्न पाइने छैन।
५. बोलपत्र कबोल गरेको दर रेट अड्ड र अक्षर दुवैमा प्रष्टरूपमा लेखिएको हुनु पर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरलाई मान्यता दिइनेछ। केरमेट भएको ठाउँमा दायीं बायाँ अनिवार्य दस्तखत गरेको हुनु पर्नेछ।
६. औषधि तथा सामग्रीहरुको - प्राविधिक स्पेसिफिकेशन शिलवन्दी दरभाउपत्रमा भए अनुसार हुनु पर्नेछ।
७. दरभाउपत्र खरिद गर्ने, दर्ता गर्ने र खोल्ने दिन बिदा परेमा उक्त कार्यहरुको भोलिपल्ट कार्यालय खुलेको दिन हुनेछ।
८. औषधि तथा सामग्रीहरुको MFG. Date, EXP. Date / Lot No. स्पस्ट भएको साथै दाखिला हुँदा EXP. Date कम्तिमा १८ महिना भएको हुनु पर्नेछ।
९. बोलपत्रमा पेश गरेको मूल्य यस आ.व. का लागी भएकोले कुनै प्रकारको मूल्यवृद्धिलाई स्विकार गरिनेछैन।
१०. बोलपत्रमा माग गरिएको परिमाण थपघट गर्ने, दरभाउपत्र स्विकृत गर्ने वा नगर्ने वा आंशिक रूपमा स्विकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा निहित रहने छ।
११. सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ४० (ड) अनुसार बोलपत्रदाताको खरिद कारवाहिमा भाग लिन अयोग्य नभएको, आफ्नो स्वार्थ नवाहिएको पेशा वा व्यवसाय सम्बन्धि कसुरमा आफुले सजाय नपाएको भनी लिखित रूपमा गरेको घोषणापत्र पेश गर्नुपर्नेछ।
१२. यस सूचनामा छुट हुन गएका अन्य कुराहरु सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ र सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ तथा प्रचलित ऐन नियमानुसार हुनेछ।

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

प्रदेश सरकार
सुदूरपश्चिम प्रदेश
सामाजिक विकास मन्त्रालय
शिक्षा विकास निर्देशनालय
दिपायल, डोटी
आर्थिक प्रस्ताव खोलिने बारे सूचना

प्रकाशित मिति २०७८/१०/१३

यस कार्यालयको मिति २०७८/७/१७ गते को बोलपत्रको आह्वानको सूचना अनुसारका प्राविधिक प्रस्तावहरु सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २३ र सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ५९, ६०, ६२ र ६३ प्रयोजनार्थ प्राविधिक योग्यताका सबै आधारमा सफल सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देहाय बमोजिमका बोलपत्रदाताको आर्थिक प्रस्ताव तपसिलको मिति, समय र स्थान मा खोलिने भएकाले सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 2 columns: Bidder Name and Successful Bidder Name. Lists various construction firms.

आर्थिक प्रस्ताव खोलिने स्थान: सामाजिक विकास मन्त्रालय, धनगढी, कैलाली
मिति: २०७८/१२/२०
समय: दिउसो २ बजे

निर्देशक

Shey Phoksundo Rural Municipality
OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE
Saldang, Dolpa
Karnali Province, Nepal

Invitation for Electronic Bids for the Ward no 1 Health Post Building Construction Works

Contract Identification No: SPRM/NCB/DOP/WORKS/078-2079-04
Date of Notice Publication: 2078/09/13

- 1. Shey Phoksundo Rural Municipality, Office of The Rural Municipal Executive has allocated funds from Government of Nepal, GoN towards the cost of "Ward no 1 Health Post Building Construction Works" and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for the procurement of Ward no 1 Health Post Building Construction Works and Contract Identification number : SPRM/NCB/DOP/WORKS/078-2079-04. Bidding is open to all eligible as per Section V of bidding document..
2. Shey Phoksundo Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the Ward no 1 Health Post Building Construction Works under National Competitive Bidding - Single Stage Two Envelope Bidding procedures. Only eligible bidders with the following key qualifications should participate in this bidding:
• Minimum Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years: NRs 20,000,000
• Minimum Work experience of similar size and nature: one Building project in a single contract and value of NRs 17,500,000 excluding VAT of the contract amount under government project.
3. Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope as per the provision of ITB 21 of the Bidding Document.
4. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents in English at the office of Shey Phoksundo Rural Municipality, OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE, Saldang, Dolpa, Karnali Province, Nepal , neupanebishnuprasad73@gmail.com, +977-9858320536 or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg.
5. Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the hard copy of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document (Non-Refundable fee) of NRs. 5,000.00 in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below.
Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Prabhu Bank Ltd, Saldang, Dolpa
Name of Office : Shey Phoksundo Rural Municipality
Office Code no. : 53-366-12
Office Account no.: 1650133537700071 (Ga-1-1 Antarik Rajasawa khata)
6. Interested Eligible and Qualified Bidders are required to submit the Electronic bids through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg on or before 12:00 Noon on 2078/10/12 B.S.. Bids received after this deadline will be rejected.
7. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 PM on 2078/10/12 B.S. at the office of Shey Phoksundo Rural Municipality, Saldang, Dolpa.
8. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRS 5,50,000 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid .
9. If bidder wishes to submit the bid security in the form of cash, the cash should be deposited in Office code: 53-366-12 Account Name (Revenue) : Shey Phoksundo RM
Bank Account No.: 1650133537700041 (Dharauti)
Name of Bank: Pabhu Bank Ltd,Saldang,Dolpa. And submit/ upload the receipt of the deposited amount of cash along with the ebid.
10. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
11.The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.

सुशासनका लागि सूचनाको हक जरूरी : सञ्चारमन्त्री

काठमाडौं/मस-सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री ज्ञानेन्द्रबहादुर कार्कीले मुलुकको दीर्घो शान्ति, सुशासन र विकासका लागि सूचनाको हक जरूरी भएको बताएका छन्।

राष्ट्रिय सूचना आयोगले सोमबार आयोजना गरेको 'सूचनाको हक महिला सहभागिता: चुनौती र अवसर' विषयक राष्ट्रिय गोष्ठीको उद्घाटन गर्दै उनले आ-आफ्नो ठाउँबाट सूचनाको हक कार्यान्वयन गर्न आग्रहसमेत गरे।

उनले भने, 'मुलुकलाई दीर्घो शान्ति, सुशासन र विकासका लागि चाहिएको छ। त्यसका लागि आ-आफ्नो ठाउँबाट योगदान जरूरी छ, सूचनाको हक अधिकार पनि हो र अपरिहार्य छ।'

राज्य र नागरिकलाई सूचित गरेर वलियो बनाउन सूचनाको हक आवश्यक भएको र लोकतन्त्र आइसकेपछि महिलाका उत्थानको कार्यक्रम पनि अघि बढाउनु उनको भनाइ छ।

राष्ट्रिय महिला आयोगका अध्यक्ष



कमला पराजुलीले सूचना हुने व्यक्ति सबैभन्दा बढी शक्तिशाली हुने भएकाले सूचनाको हकमा महिलाले विशेष ध्यान दिनुपर्नेमा जोड दिए। उनले राज्यका सूचना सबैले थाहा पाउनका लागि राजनीतिक दलको ठूलो भूमिका रहेको र स्थानीय तहका जनप्रतिनिधिको त्यसमा अफ ठूलो योगदान हुने बताए।

राष्ट्रिय सूचना आयोगका प्रमुख आयुक्त महेन्द्रमान गुरुङले सूचनाको हकमा महिलाको सहभागिता बढ्नु नै उद्देश्यले गोष्ठीको आयोजना गरेको बताए। राज्यका हरेक कामकारवाहीलाई पारदर्शी बनाउन सूचनाको हकको प्रयोग गर्न सबैलाई आग्रह गर्दै उनले गतवर्ष जम्मा १७ महिलाले मात्र सूचनाको हकको प्रयोग गर्न आयोगमा

उजुरी हालेको जानकारी दिए।

गोष्ठीमा आयोगका आयुक्त कमला ओलीले सूचनाको हकमा महिलाको सहभागी : चुनौती र अवसर विषयमा कार्यक्रम प्रस्तुत गरेका थिए। कार्यक्रममा युएन उमनका कार्यक्रम प्रमुख सन्तोष आचार्य र सञ्चारिक समूहका पूर्वअध्यक्ष बबिता बस्नेतले टिप्पणी गरेकी थिइन्।

पत्रकार बस्नेतले २०६४ सालमा आयोगको गठनका लागि बनाइएको मस्यौदा समितिमा आफूले पनि काम गर्ने मौका पाउँदा आयोगमा एकजना महिला जरूरी भएको कुरा स्पष्ट राखेको जानकारी गराउँदै धेरै महिलालाई कानुनका बारेमा जानकारी नहुँदा सूचना मान्न अप्ठ्यारो मान्ने गरेको बताइन्। कार्यक्रममा सहभागीले राज्यका प्रत्येक सूचना सबैले थाहा पाउनुपर्छ भन्ने सूचनाको हकसम्बन्धी कार्यक्रम देशभर सञ्चान गर्नुपर्ने र त्यसका लागि अरु सरोकारवाला निकायसँग सहकार्य गर्न जरूरी रहेको सुझाव दिएका थिए।

निर्वाचनमा सुरक्षा व्यवस्थाबारे छलफल

काठमाडौं/मस- सरकारले आसन्न राष्ट्रियसभा सदस्यको निर्वाचन र आगामी स्थानीय तहको निर्वाचनमा सुरक्षा व्यवस्था र स्रोतसाधनबारे सम्बन्धित निकायका पदाधिकारीसँग छलफल शुरु गरेको छ।

गृहमन्त्री बालकृष्ण खाणको अध्यक्षतामा सोमबार विभिन्न मन्त्रालयका मन्त्री, सचिव र सुरक्षा निकायका प्रतिनिधिहरूसहितको संयुक्त बैठकमा सुरक्षा रणनीति र बन्दीवस्तीका सामानबारे सुझाव लिइएको छ। बैठकमा निस्पक्ष, सुरक्षित र शान्तिपूर्ण निर्वाचनका लागि निर्वाचनमा सुरक्षा सरोकारका विषय तथा निर्वाचन सुरक्षाका लागि आवश्यक पर्ने स्रोत साधनको आकलन र व्यवस्थापनसम्बन्धी विविध विषयमा छलफल भएको हो।

लिखु गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
यसम, ओखलढुंगा
प्रदेश नं. १, नेपाल

एम्बुलेन्स खरिद सम्बन्धी सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०५/१३

यस गाउँपालिकामाई आवश्यक पर्ने देहाय बमोजिमको एम्बुलेन्स सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ (पौलो संशोधन २०७३) को दफा ८ को उपदफा १ (क) र दफा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ (ब) को व्यवस्था अनुसार उत्पादक वा प्राथमिक विक्रेताहरू बीच मात्र प्रतियोगिता गराउने (क्वाट्रन्टन सिस्टम) आधारित खरिद गर्ने प्रणालीमा इच्छुक इजाजत प्राप्त उत्पादक कम्पनी वा प्राथमिक विक्रेताहरूले आफ्नो व्यवसाय दर्ता तथा नवीकरण प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, स्थायी लेखा नम्बर दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, अध्यावधिक कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी, प्राथमिकिकताको प्रमाण पत्र (Letter of Authorization) सहित आफ्नो उत्पादनको प्राथमिकिकता स्पष्टीकरण, गुणस्तर, मूल्य र बुझिहा सकिने विवरण (क्वाट्रन्टन) बोधार्: सलगन साथ यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ दिन भित्र यस कार्यालयमा लिखवन्दी प्रस्ताव दर्ता गराउन हुने यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सौक्ष्ण्य स्पष्टीकरणमा उल्लेख नभएका विषयहरू स्वीकृत प्राथमिकिकता स्पष्टीकरण बमोजिम हुने र खरिद सम्बन्धी थप जानकारी तथा कागजातहरू यस कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिने छ।

एम्बुलेन्सको विवरण:

Type of Vehicle	Requirement (General Specification)	Required Quantity
4WD, Category-B Ambulance	4WD, Category-B, Diesel engine (2500 CC), Rated power not less than 60BHP, Maximum torque not less than 110 Nm at governed RPM, fully equipped with accessories and emergency medical equipment.	1

सम्पर्क- Website: www.likhmunokhaldhunga.gov.np, Email: info@likhmunokhaldhunga.gov.np

दि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

महाबु गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
मैडाबाज, दैलेख

निर्माण कार्य खरिद सम्बन्धी लिखवन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना
(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/०५/१३ नै)

यस कार्यालय अन्तर्गत निम्न निर्माण कार्य लिखवन्दी बोलपत्र को माध्यम बाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले निम्न शर्तको अधिनमा रहि इजाजत प्राप्त इच्छुक नेपाली निर्माण व्यवसायीहरूबाट रितपूर्वकको लिखवन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

- यो सूचना राजधानी राष्ट्रिय बैनिकमा प्रकाशित भएको मितिले ३० औं दिनको कार्यालय समयाभित्र बोलपत्र दाताले अध्यावधिक नवीकरण गरेको फर्म, कम्पनी वा संस्था दर्ताको प्रमाणपत्र, व्यवसाय दर्ताको इजाजतपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर (छट्ट) मा दर्ताको प्रमाणपत्र, स्थायी लेखा नम्बर (एन्क) को प्रमाणपत्र, आ. व. २०७७/०७८ सम्मको कर चुक्ता गरेको प्रमाणपत्र वा आ. व. २०७७/०७८ को कर/आय विवरण पेश गरेको प्रमाणपत्रहरूको प्रमाणित प्रतिलिपीहरू तथा निवेदन साथ पेश गरि नियमानुसार लाग्ने राजस्व दस्तुर बापतको रकम यस कार्यालयको एन.सी.सी. बैंक महाबु शाखामा रहेको संचित खाता न. १५२०००००२५९०१ जम्मा गरेको सक्कल भौचर/रसिद (फिर्ता नहुने) बुझाई बोलपत्र फारम यस कार्यालयबाट उपलब्ध गराईने छ।
- खरिद गरिएका बोलपत्र फारमहरूको महलहरूको लिखवन्दी बोलपत्र दाताले स्पष्ट रुपमा भरी प्रत्येक पानामा सहीछाप गरि सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३१ औं दिनको १२:०० बजेभित्र यस कार्यालयमा उपस्थित भई बोलपत्र दर्ता गरिसक्नु पर्नेछ।
- बोलपत्र दाखिला गर्दा बोलपत्र जमानत बापतको रकम यस कार्यालयको एन.सी.सी. बैंक मैडाबाज दैलेखमा रहेको धरोटी खाता न. १५२०००००००४०१ मा दाखिला गरेको सक्कल बैंक भौचर वा मान्यता प्राप्त बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी गरिएको कम्तिमा १२० दिन म्याद भएको बैंक जमानतपत्र (मलअयलमप्लायलर्वा छप्प छयलम) बोलपत्र साथ पेश गर्नुपर्नेछ। यसरी पेश गरिने जमानत बापतको बैंक भौचर, रसिद वा बैंक जमानतपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मिति पछीको हुनुपर्नेछ र बैंक जमानतपत्रको उल्लेखित म्याद बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मितिदेखि लागू हुनुपर्नेछ।
- दर्ता हुन आएका लिखवन्दी बोलपत्र फारमहरू यस कार्यालयमा बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम दिन विउँसो २:०० बजे बोलपत्र दाताहरू वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा खोल्ने छ तर बोलपत्र दाताहरू तथा निजका प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभएमा पनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्नेछैन। बोलपत्र फारम खरिद गर्ने तथा दाखिला गर्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा उक्त कार्यहरू विदा पछी कार्यालय खुलेको दिन सोही समयमा हुनेछन्।
- रित नपुगेका र म्याद नाघि आएका बोलपत्र उपर कुनै कार्यवाही गरिने छैन।
- दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू स्वीकृत गर्ने, आंशिक रुपमा स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ।
- बोलपत्र सम्बन्धी अन्य शर्तहरू बोलपत्र फारममा उल्लेख गरे बमोजिम हुनेछन्।
- अन्य कार्य विधिहरू सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (संशोधन समेत) अनुसार साथै नेपाल सरकारका अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछन्।
- अन्य थप केही कुरा बुझ्नु परेमा कार्यालय समयाभित्र कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिने छ।

टेन्डर नं.	विवरण	ल.ई. रकम (मु.अ.कर बाहेक)	फारम दस्तुर रु.	जमानत रकम कबोल अंकको
MRM/NCB/05/2078-079	Bansi Health Post Building Construction Work	२६,५८,८२९/०३	३,०००/- (बोलपत्र)	७०,०००/-

भक्त बहादुर मल्ल
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MODERN BUILDING MAINTENANCE CO.(L.L.C) शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०६ चलाणी नं.: ६०१७०८५८ LT.No.: 254313

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब AED ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner Female	0 100	समक्षित दास्ता	900 २६,३८०	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	
2.	Cleaner Male	100 0	समक्षित दास्ता	800 २६,०८०	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

कम्पनी: SPECIAL WOLVES GUARD SERVICES L.L.C. शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलाणी नं.: ६०१७१३२८ LT.No.: 254531

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब AED ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	20 0	३ कामदार हुनु	1200 ३५,९२०	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

कम्पनी: FOCUS SECURITY SERVICES - BRANCH OF ABU DHABI शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलाणी नं.: ६०१७१३२८ LT.No.: 254532

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब AED ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Security Guard	100 0	३ कामदार हुनु	2000 ६५,२००	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशमा जरिस् म्याद जीवन विमा कसले व्यहोर्ने/कति लामो	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित कसले गर्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लामो	भिसा सुक कसले व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुक कसले व्यहोर्ने	अभिभावक सुक कति लामो र कसले व्यहोर्ने	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले व्यहोर्ने
कामदारले गर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/सुनिश्चित रोजगारदाताले	कामदारलाई दिने	कामदार आफैले	कामदार आफैले	रु. ७००/- कामदारले गर्ने	रु. १,५००/- कामदारले गर्ने	रु. १०,०००/- कामदारले गर्ने

कम्पनी: SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD. Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu
Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9851002973
9841458759, 9843592658 | Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

KUWAIT मा रोजगार | Dulcis Sweets and Pastries Company
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलाणी नं.: ६०१७०८५८ LT.No.: 254758

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब KD ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Waitress	0 5	140 ५५,५९८/-	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष		
2.	Sales lady	0 5	140 ५५,५९८/-	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष		
3.	Salesman	0 5	140 ५५,५९८/-	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष		
4.	Kitchen Helper	5 5	120 ४७,५८८/-	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष		

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.
Samakhushi, Kathmandu, Tel : 01-4380875, 9851048235, 9851042984
Email: euroasiahr@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: STARS OF TOMORROW CONTRACTING COMPANY शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२६ चलाणी नं.: ६०१७०८५८ LT.No.: 238855

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब SR ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Factor	67 0	३ कामदार हुनु	1000 ३९,८८०	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशमा जरिस् म्याद जीवन विमा कसले व्यहोर्ने/कति लामो	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित कसले गर्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लामो	भिसा सुक कसले व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुक कसले व्यहोर्ने	अभिभावक सुक कति लामो र कसले व्यहोर्ने	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले व्यहोर्ने
कामदारले गर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/सुनिश्चित रोजगारदाताले	कामदारलाई दिने	कामदार आफैले	कामदार आफैले	रु. ७००/- कामदारले गर्ने	रु. १,५००/- कामदारले गर्ने	रु. १०,०००/- कामदारले गर्ने

कम्पनी: FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD. Sinamangal, Kathmandu Tel: 4481208, 4481209, Fax: 4481210

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: KUWAIT PRITCHARD CO. CLEANING & MAINTENANCE WLL शहर: SAFAT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलाणी नं.: ६०१७१३२८ LT.No.: 254735

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब KD ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner/Helper	50 100	समक्षित दास्ता	85 ३३,६८५	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय सिनामंगल काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशमा जरिस् म्याद जीवन विमा कसले व्यहोर्ने/कति लामो	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित कसले गर्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लामो	भिसा सुक कसले व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुक कसले व्यहोर्ने	अभिभावक सुक कति लामो र कसले व्यहोर्ने	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले व्यहोर्ने
कामदारले गर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/सुनिश्चित रोजगारदाताले	कामदारलाई दिने	कामदार आफैले	कामदार आफैले	रु. ७००/- कामदारले गर्ने	रु. १,५००/- कामदारले गर्ने	रु. १०,०००/- कामदारले गर्ने

कम्पनी: Kangaroo Human Resources Pvt. Ltd. P O box No: 12772, Battispatali-9, Kathmandu, Phone No: 01-4465882, 4465885
Mob.: 9801090371, 9801854401, 9801122569, E-mail: kangaroohumanrec@gmail.com, Web: www.kangaroohr.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL TAWEEEL AUTO MAINTENANCE WORKSHOP शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलाणी नं.: ६०१७१३२८ LT.No.: 254766

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुरुष महिला	व्यवधान योग्यता	मासिक तलब SR ने.रु.	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/ने.दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाफि वि.दि	रुग्ना सुविधा	बसा सुविधा	करार अवधि
1.	Worker	1 0	३ कामदार हुनु	1000 ३९,८८०	क.दि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.दि.अनुसार	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशमा नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशमा जरिस् म्याद जीवन विमा कसले व्यहोर्ने/कति लामो	रोजगारमा विमा हुने/सुनिश्चित कसले गर्ने	कामदारलाई हवाइ टिकट कसले दिने र कति लामो	भिसा सुक कसले व्यहोर्ने	भिसा स्ट्याम्प/सुक कसले व्यहोर्ने	अभिभावक सुक कति लामो र कसले व्यहोर्ने	कल्याणकारी कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले व्यहोर्ने
कामदारले गर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले व्यहोर्ने	कामदार आफैले	विमा हुने/सुनिश्चित रोजगारदाताले	कामदारलाई दिने	कामदार आफैले	कामदार आफैले	रु. ७००/- कामदारले गर्ने	रु. १,५००/- कामदारले गर्ने	रु. १०,०००/- कामदारले गर्ने

कम्पनी: बिराट ओभरसिज इन्टरनेशनल प्रा. लि. घर नं. २६, सिनामंगल-०६ काठमाडौं, फोन: ८९९०६६०, ८९९०६६२ डाइरेक्ट लाइन: ८९९०७९२
Email: info@biratoverseas.com, biratoverseas2017@gmail.com | Url: www.biratoverseas.com

पाँच महिनामा ५१ हजारले घुमे निकुञ्ज

नवलपुर/मस-चालू आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को पाँच महिनामा ५१ हजारभन्दा बढीले चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जको भ्रमण गरेका छन्।



सूचना अधिकारी एवं सहायक संरक्षक अधिकृत गणेशप्रसाद तिवारीका अनुसार गएको साउनदेखि मङ्सिर माससम्म ५१ हजार ३०४ जनाले निकुञ्जको भ्रमण गरेका हुन्।

उनका अनुसार गैरकाष्ठ वन पैदावार विक्री वितरणबाट रु १९ लाख ४२ हजार १३३, पर्यटक, जीप सफारी र नदीजन्य पैदावारबाट एक करोड ९० लाख १४ हजार ५५०, दण्ड जरिवानाबाट रु २० लाख ४७ हजार ६१० तथा नेचर गाइड र माछा मार्ने अनुमति शीर्षकमा ११ लाख ११ हजार ५२५ रूपैयाँ राजस्व संकलन भएको छ।

विसं २०७२ को भूकम्पका कारण घटेका निकुञ्ज घुम्ने पर्यटक विस्तारै बढ्ने क्रममा थियो। दुई वर्ष अघिदेखि विश्वभर महामारीका रूपमा फैलिएको कोभिड-१९ का कारण निकुञ्ज घुम्ने पर्यटकको सङ्ख्यामा कमी आएको हो।

नदीजन्य पदार्थको उत्खननले जोखिम

भजनी/रासस- कर्णाली नदीमा भइरहेको उत्खननका कारण टीकापुर जोखिममा परेको भन्दै जनस्तरबाट गुनासो आउन थालेपछि टीकापुर नगरपालिकाले चालू आर्थिक वर्षमा कर्णाली नदीमा नदीजन्य पदार्थको उत्खननका लागि ठेक्का बन्द गरेको छ।

Provincial government Ministry of physical infrastructure development Province no. 1, Biratnagar Invitation for Bids

- 1. The Ministry of Physical Infrastructure Development, Province No.1, Biratnagar invites the bids from the Eligible Bidders for the procurement of Supply & Delivery of 4WD Hardtop Jeep.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of The Ministry of Physical Infrastructure Development, Province No.1, Biratnagar, Telephone: 021-470083, Fax number: 021-470040, E-mail address: moirprovince1@gmail.com/mopid.province1@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egg.

Table with 5 columns: S.N., Contract No., Name of contract, Bid Security Amount Nrs. (With VAT), Bid Document Price (Nrs)

SAUDI मा रोजगार १. कम्पनी: ALAFANDI CORNER RESTAURANT CO.LTD शहर: SAUDI पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/११ चलानी नं.: ६०१७१२७२ LT. No.: 254791

SAUDI मा रोजगार २. कम्पनी: HUSSAIN ABDULAZIZ AL SHARIF BEVERAGE SHOP शहर: SAUDI पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलानी नं.: ६०१७१३३३ LT. No.: 254645

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार १. कम्पनी: AMAN SECURITY AND GUARD SYSTEMS CO. LLC शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२४ चलानी नं.: ६०१७००६८ LT. No.: 253553

BASIC SALARY 2000 AED मेटापाणी Security Allowance र OT गरेर 2770 हुनेछ। कम्पनी SLC पास साथै English भाषा राम्रो संग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २१ गते (3 to 8 January 2022) मा हुनेछ। जनप्रिया थकाली भाइका घर, पोखरा, कास्कीमा २०७८ पुस २१ गते (5 January 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २२ गते (6 January 2022) मा हुनेछ। सि.पी. होटेल, तिताकोट, काठमाडौंमा २०७८ पुस २२ गते (6 January 2022) मा हुनेछ।

M.B. Human Resource Pvt. Ltd. Basundhara, Kathmandu, Tel: 4016801, Fax: 4016804 E-mail: admin@mbmnpower.com

BAHARAIN मा रोजगार १. कम्पनी: CHAISE CAFE & ART GALLERY शहर: BAHARAIN पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/११ चलानी नं.: ६०१७१३०० LT.No.: 254502

श. कम्पनी: THE FOOD SUPPLY COMPANY LTD. शहर: MUHARRAQ पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/१७ चलानी नं.: ६०१७१२६८ LT. No.: 249725

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि. तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल, Tel:- 01-5104525 Mob.:9802002035,9802002016

स्वायत्त बस्तीमा आवास लिमिटेड कम्पनीको कार्यालय: नवलपुर आवास नजिक ५४८: बिलासपुर, नवलपुर जिल्ला, नेपाल चौथो वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

SAUDI मा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: MONITOR FACTORY FOR INDUSTRY शहर: SAUDI पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१२ चलानी नं.: ६०१७१३६५ LT. No.: 254778

श. कम्पनी: AMMAR ALI AL SHALAB GENERAL CONTRACTING EST शहर: KUWAIT पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/११ चलानी नं.: ६०१७१३६७ LT. No.: 252726

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

Mashareq International Overseas (P) Ltd. सिनामंगल-५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१- ४४५५७६३, ४४७८३३५

कतार र साउदीमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: HORSES GROUP CO. WLL शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०७ चलानी नं.: ६०१६६०२१ LT. No.: 248708

श. कम्पनी: SULTAN MOHAMMED AL DHARIFI CONTRACTING EST शहर: RIYADH पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६ चलानी नं.: ६०१७१३२७ LT. No.: 254234

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

Mechi International Overseas Pvt. Ltd. Sinamangal, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-4487000, Fax: +977-1-4116650, Mob.: 9822600100, 9822600500

दिल्लीमा पुनः रात्रिकालीन कर्फ्यू



काठमाडौं / एजेन्सी- भारतको राजधानी दिल्लीमा कोरोना भाइरसको नयाँ भेरियन्ट ओमिक्रोनको संक्रमण लगातार बढ्दै क्रममा रहरा नियन्त्रणको प्रयासस्वरूप कर्फ्यू लागू हुने भएको छ। राज्य सरकारले सोमवारदेखि रातिको समयमा कर्फ्यू लागू गर्ने घोषणा गरेको हो।

युरोपका देशमा ओमिक्रोन तीव्र गतिमा फैलिएको हो। फ्रान्समा आइतबार एकैदिन एक लाखभन्दा बढीमा संक्रमण पुष्टि भएको छ।

समाचार संस्था एएनआईले दिल्ली सरकारलाई उद्घृत गर्दै प्रकाशित गरेको समाचारअनुसार सोमवारबाट राति ११ बजेदेखि बिहान ५ बजेसम्म कर्फ्यू लागू हुनेछ। नयाँ वर्ष सन् २०२२ को अवसरमा हुन सक्ने भीडभाड र त्यसले बढाउने संक्रमणको जोखिमलाई मध्यनजर गरेर सावधानीको लागि रात्रीकालीन कर्फ्यूको निर्णय गरिएको हो।

दिल्लीमा आइतबार थप २९० जनामा कोरोना भाइरसको संक्रमण पुष्टि भएको थियो, यो एएनओ जुन यताकै धेरै हो। भारतमा आइतबार करिब सात हजार मानिसमा कोरोना भाइरसको संक्रमण पुष्टि भएको थियो। पछिल्लो समय विश्वभर ओमिक्रोन भेरियन्टको संक्रमण फैलिएको छ विशेष गरी

अफगानी महिला एकलै गर्न नपाउने



काठमाडौं / एजेन्सी- अफगानिस्तानमा अब उपरांत महिलाहरूले मध्यम तथा लामो दूरीको यात्रा एकलै गर्न नपाउने भएका छन्। तालिबानले मध्यम तथा लामो दूरीको यात्राको क्रममा साथमा परिवार वा नजिकको पुरुष नातेदार अनिवार्य रूपमा साथमा हुनुपर्ने बताएको छ। छोटी यात्रामा मात्रै महिलाहरूले एकलै यात्रा गर्न पाउने छन्।

मध्यम तथा लामो दूरीको यात्रा गर्ने महिलाहरूको साथ नजिकको पुरुष नातेदार नभएको अवस्था यात्रा अनुमति वा यातायात सेवा नमिल्ने आइतबार तालिबान अधिकारीले बताएको अन्तर्राष्ट्रिय सञ्चारमाध्यमले जनाएका छन्। तालिबानको 'सदाचार फैलाउने तथा खराबी रोक्ने सम्बन्धी' मन्त्रालयले महिलाको यात्रालाई लिएर आइतबार निर्देशन जारी गरेको छ।

बंगलादेशमा आगलागी भएको पानी जहाजका मालिक पक्राउ

काठमाडौं / एजेन्सी- बंगलादेश प्रहरीले सोमवार रात आगलागी भएको पानीजहाजका मालिकलाई प्रहरीले अनुसन्धानका लागि सोमवार पक्राउ गरेको छ। करिब ७०० यात्रुहरू दक्षिणी जिल्ला बार्गुना नजिकै सुतिरहेको अवस्थामा जहाजमा आगो लागेपछि कम्तीमा २९ जनाको मृत्यु भएको थियो भने दर्जनौं घाइते भएका थिए। अनुसन्धानकर्ताहरूले सुरक्षाको बेवास्ता गरेको भन्दै उक्त घटनामा जहाज व्यवस्थापन र लगानीकर्तालाई दोषी ठहर गरेपछि प्रहरीले अनुसन्धानका लागि जहाज मालिकलाई पक्राउ गरेको हो।

कूल ४२० जना मानिसलाई मात्र बोक्ने क्षमताको जहाजमा भारबहन क्षमताभन्दा अत्यधिक बढी यात्रु राखिएको र तीनतले उक्त जहाजबाट सुगान्धा नदीमा हाम फाल्नुपरेको डरलाग्दो कथाहरू सुनाउँदै दोषी उपर कारवाहीको माग घटनामा बाँच्न सफल यात्रुहरूले गरेका छन्।

SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: TRIO. CREATIVITY LLC | सहर: RIYADH | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ | चलायी नं.: ६०१७९३६४ | LT.No.: 254640

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (SR, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

शि ब्रदर्स ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. | बतिसपतली-८, काठमाडौं, फोन नं.: ८५६५३८८, ८५६५४८८, मो.: ९८२३३२५७७७ | E-mail: threebrothershrec@gmail.com

Madi Municipality Office of The Municipal Executive | Madi, Sankhuwasabha Province No. 1, Nepal

Invitation for Bid

- 1. The Madi Municipality, Madi, Sankhuwasabha invites Tender from eligible Nepalese bidders for the IFB 2022- MM/W/ NCB/03/078 -79
2. Eligible Bidders may obtain further information at Madi Municipality Office, Madi, Sankhuwasabha during office hours or may visit E-procurement section of PPMO's Web portal www.bolpatra.gov.np/egp.
3. Bidders should purchase the bid document electronically through E-procurement section of PPMO's web portal. Bidder should deposit the cost of bidding document NRs. 3,000.00 (non-refundable) in the Municipality Office account for the purchase of the bids as specified below and electronic scanned copy (PDF format) of the Bank deposit voucher shall also be submitted along with the electronic bid files.
4. Bidders should submit their bid electronically through E-procurement section of PPMO's Web portal as specified in the Instruction to Bidders on or before 12:00 hrs of 2078/10/13. Late bid will be rejected. Bids shall be opened at 14:00 hrs on the same day of bid in the presence of the bidders or their representatives who choose to attend.
5. Information to deposit the cost of bidding document in Bank- Name of the Bank:- Himalayan Bank Ltd, Madi Branch Name of office:- Madi Municipality, Madi, Sankhuwasabha Kosh Account no.:- 06007632080084 (for bid document purchase) Dharauti Account no.:- 06007632080034 (for bid security Amount)
6. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of NRs 2,50,000.00 issued by "A" class commercial bank or direct deposit in Municipality's Dharauti Account number, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
7. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday, it shall be extended to the next working day. In such a case the validity of bid security shall be considered from already specified last date for bid submission.
8. The Municipality office reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the sealed bids without assigning reason, whatsoever.

Table with 6 columns: S.N., IFB No., Name of Project, Location, Detail of Works, Estimated Cost including VAT & PS.

Chief Administrative Officer Madi Municipality

Kerabari Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive | Kerabari Morang

Invitation for Quotations.

Date of publication: 2078/09/13

- 1. The Kerabari Rural Municipality invites sealed quotations for Supply, delivery of goods.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents from PPMO website www.bolpatra.gov.np.
3. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Kerabari Rural Municipality Kerabari Morang by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of Rs. 1000 till 28th Poush 2078 BS during office hours. Bidder Should only submit their bid electronically and may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP i.e www.bopatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically only, should deposit the cost of bidding document in the following account Name of the Bank : NIC Asia Bank.Name of Office : Kerabari Rural Municipality Office Account no. : 0562056501423002 (for Bid Document Fee) Office Account no. : 0562056501423008 (for Bid Security for Cash Deposit)
4. Sealed bids must be submitted through e-GP system i.e www.bopatra.gov.np/egp] only on or before 12:00 PM on 29th Poush 2078 BS. Bids received after this deadline will be rejected.
5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 1:00 PM on 29th Poush 2078 BS at the office of Kerabari Rural Municipality. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of amount mention below which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid .
6. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
7. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Table with 5 columns: S.N., Contract ID, Goods/Works Description, Estimated Amount including VAT, Bid Security.

Chief Administrative Officer

कुवेतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ALI AL-MUHANNA FACTORY FOR WELDING | सहर: KUWAIT | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ | चलायी नं.: ६०१६८६०६ | LT.No.: 252918

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (KD, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय, ललितपुरमा २०७८ पुस २० गते (4 January 2022) हुनेछ।

स्प्रिङ्ग्स नेपाल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. | कुस्न्ती, ललितपुर, फोन नं.: ५५४९०६२७, ५५४९०६२८ | फ्याक्स: ५००९७६८ मो. ९८४९६६७३३६, ९८०९२००६७५, ९८०९२००६७७

Cyprus मा रोजगार | कम्पनी: G. PAPHOS PRIVATE EMPLOYMENT IMMIGRATION SERVICES | सहर: NICOLAS | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ | चलायी नं.: ६०१७९३६४ | LT.No.: 254714

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (EURO, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

मिराकल म्यानपावर प्रा. लि. | पो.ब.नं.: ५७२, सामाजिक-२६, काठमाडौं, फोन: ८५५९००३ | Email: manpowermiracle@gmail.com | Mob. No.: 9802022331 | Web: www.manpowermiracle.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: HUSSAIN ALLUBBAD & PARTNED COMPANY | सहर: DAMMAM | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०८ | चलायी नं.: ६०१६८६०६ | LT.No.: 250372

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (SR, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

ब्लु बर्ड ओभरसिज प्रा. लि. | कालोपुल-३३, काठमाडौं, फोन: ८४३३६०२, ८४३३६०६, मो.: ९८०२०५०५१ | E-mail: info@bluebirdoverseas.com, www.bluebirdoverseas.com

UAE मा महिला तथा पुरुष Security Guard हरूको लागि रोजगार | कम्पनी: SENTINELS SECURITY SERVICES LLC | सहर: DUBAI | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१४ | चलायी नं.: ६०१६८६०६ | LT.No.: 252471

- * करारीय SLC पास सधैं English भाषा राम्रो सँग लेख्न, बोल्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ।
* जोर २४ घण्टा दैनिक ३३ घण्टाको र महिलाले हप्ता ३३ घण्टा र पुरुषले हप्ता ३३ घण्टा र ३३ घण्टाको हुनुपर्नेछ।
* Civil, Ex-Army, Police आ करारीय ३ वर्षको अनुभव गरिएकोलाई विशेष प्राथम्यता दिइनेछ।
* अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा नसरेको छ। फाईनल अन्तर्वार्ता कम्पनीको प्रतिनिधि द्वारा रहि मिति २०७८ पुस २० गते (4 January 2021) का दिन यसै मैनपावर कार्यालयमा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (AED, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

Mars Manpower Services Pvt. Ltd. | Address: Sukekhara, Kathmandu, Nepal | Tel. No.: 01-4375422, 01-4378669 | Mobile No.: 9814445108, 9851013859, 9851013696 | Web: www.marsmanpowerservices.com, Email: info@marsmanpowerservices.com

Kuwait मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: ENGINEERING CARPENTRY FACTORY, SAFAT, KUWAIT | पृष्ठ स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१० | चलायी नं.: ६०१७९३६४ | LT.No.: 254187

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष, महिला), न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब (KD, ने.रु.), आउट टाईम सुविधा, प्रशिक्षण, हतमा काम गर्ने दिन, आधिकारिक विद्यालय, सामाजिक सुविधा, बस्ने स्थान, करार अवधि।

फाईनल अन्तर्वार्ता सम्बन्धित कम्पनीको प्रतिनिधित्व अन्जली सिप विकास केन्द्र प्रा. लि. इटहरी-८, सुनसरीमा मिति २०७८ पौष १९, २० र २१ गते (3, 4 & 5 January, 2022) र काठमाडौं हेड अफिस लाजिम्प्यान्टा मिति २०७८ पौष २५ र २६ गते (9 & 10 January, 2022) हुनेछ।

रोयल ओभरसिज नेपाल प्रा. लि. | लाजिम्प्याट काठमाडौं फोन नं.: ०१-४३२९१५६/४३३२२४८

उपाधिका लागि नेपाल र उज्वेकिस्तान भिड्ने

मैत्रीपूर्ण क्रिकेटमा सप्तरी विजयी

तेजबहादुर वन/मध्यान्ह इटहरी, १२ पुस -



प्रधानमन्त्री कपका लागि प्रदेश १ को छनोटको तयारी स्वर्ण सुनसरी जिल्ला क्रिकेट संघले मैत्रीपूर्ण क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजना गरेको छ।



सुनसरी र सप्तरीबीच प्रस्तावित जनता क्रिकेट पार्क इटहरीमा मैत्रीपूर्ण प्रतियोगिता आयोजना गरिएको थियो। मैत्रीपूर्ण खेलमा सप्तरी १०२ रनले विजयी भयो। निर्धारित २५ ओभरको खेलमा टस जितेर पहिला ब्याटिङ गरेको सप्तरीले २०४ रन बनाएको थियो। उसका लागि आशिष भाले अर्धशतकीय पारि खेलेका थिए।

उनी ५४ रनमा आउट भएका थिए। यसैगरी कप्तान मेहबूब आलमले नटआउट ३५ रन बनाउँदा रोहन विकले ३४ रनको योगदान गरे। सुनसरीका सरोज बस्नेत र सुरज भगतले १-१ विकेट हात पारे। यसै २०५ रनको लक्ष्य पछ्याएको सुनसरी १६ ओभरमा १०२ रन बनाउँदा अलआउट हुन पुग्यो। सुनसरीका रिशे रायले सर्वाधिक २२ रन बनाउँदा गौरव कट्टवालले २१ रनको योगदान गरेका थिए। सुनसरीको ब्याटिङ ध्वस्त पार्ने क्रममा सप्तरीका नितेश यादवले ४ तथा पप्पु यादवले २ विकेट लिएको सुनसरी जिल्ला क्रिकेट संघका अध्यक्ष चेतनाथ पौडेल (सीपीले) जानकारी दिए।

ढाका, एजेन्सी- एभीसी सेन्ट्रल जोन महिला तथा पुरुष भलिबल प्रतियोगिता अन्तर्गत नेपाली महिला टिमले उपाधिका लागि उज्वेकिस्तानसँग खेल्ने छ। समूह चरणका सबै खेल जित्ने फाइनलमा पुगेको नेपालको भेट उज्वेकिस्तानसँग हुन लागेको हो। फइनल खेल मंगलबार हुने छ। बंगलादेशमा समूह चरणको अन्तिम खेलमा नेपालले सोमबार कीर्गिस्तानलाई ३-० को सोभो सेटमा पराजित गरेको थियो। साविक विजेता नेपालले किर्गिस्तानलाई २५-७, २५-१४ र २५-१७ को सोभो सेटमा पराजित गरेको थियो। पहिलो सेटमा २५-७ को सहज जित निकालेको नेपाली महिला टिमले दोस्रो सेटमा केहि प्रतिस्पर्धा पाए पनि २५-१६ ले आफ्नो पक्षमा पार्न सफल भयो। खेलको अन्तिम सेटमा नेपालले २५-१७ को जित निकाल्दै अपराजित यात्राका साथ फाइनलमा स्थान बनायो। अब नेपालले उपाधिका लागि उज्वेकिस्तानसँग खेल्नेछ। सोमबार भएको रोमान्चक खेलमा उज्वेकिस्तानले श्रीलंकालाई ३-२ को सेटमा पाखा लगाउँदै नेपालसँगको उपाधि भेट पक्का गर्‍यो। लगातार सुरुवाती दुई सेट जितेर बलियो बनेको उज्वेकिस्तानविरुद्ध श्रीलंकाले त्यसपछि तेस्रो र चौथो सेटमा जित निकाल्दै कमब्याकको प्रयास गरेको थियो। त्यसपछि दुई दुईको अवस्थामा पुगेको खेलमा उज्वेकिस्तानले श्रीलंकालाई १५-१२ले स्तब्ध बनाउँदै फाइनलमा स्थान सुरक्षित गर्न सफल भयो। फाइनल पुगेपछि नेपाली टिमका मुख्य प्रशिक्षक जगदीश भट्टले नयाँ खेलाडी नयाँ ठाउँ

फुटबल टोलीलाई प्रतिबन्धित औषधिबारे सचेतना काठमाडौं, रासस- युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयले विभागीय टिमका नेपाली राष्ट्रिय महिला फुटबल खेलाडी र प्रशिक्षकलाई 'खेलकुदमा प्रतिबन्धित औषधि सेवन तथा विधि विरुद्ध' सचेतना प्रदान गरेको छ। मन्त्रालयले प्रतिबन्धित औषधिको सेवन एवं विधि अवलम्बन नगर्ना नगराउन तथा व्यापक प्रचारप्रसारमा जुट्न खेलाडी, प्रशिक्षक, अफिसियल, व्यवस्थापक र सरोकारवाला निकायलाई अनुरोध गरेको छ। मन्त्रालयमा सोमबार आयोजित कार्यक्रममा खेल क्षेत्रमा प्रतिबन्धित औषधि प्रयोग एवं विधि विरुद्ध भइरहेका गतिविधि तथा यसका तत्कालीन र दीर्घकालीन प्रभावबारे खेलाडी एवं प्रशिक्षकलाई जानकारी गराइयो।

Chaubise Rural Municipality The Office of Rural Municipal Executive Rajarani, Dhankuta Invitation for Bids

Invitation for Bids for the : Dharachowk Atharasaya Amdanda Kurule Sadak Starunnati Address : Chaubise Rural Municipality, Dhankuta Contract Identification No : CRM/DKT/NCB/05/078/79 Date of Publication : 2078/09/13 (2021/12/28)

1. The Chaubise Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Rajarani Maunabuduk Bodhe Hangsamorang Sadak Starunnati under National Competitive Bidding procedures.

Table with 6 columns: Contract Identification No, Description, Estimated Amount (with VAT), Bid Document Fee (NRS), Bid Security, Remarks. Row 1: CRM/DKT/NCB/05/078/79, Dharachowk Atharasaya Amdanda Kurule Sadak Starunnati, NRs. 8000000.00, 3000.00, 240000.00

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Of Chaubise Rural Municipality, Rajarani Dhankuta, Phone No:- 026-411032, 026-411033, E-mail: chaubise@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

3. Bidder may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders must submit their bid electronically upon a submission of scanned copy (pdf) of written application along with the copy of company/ firm registration certificate, VAT registration certificate and tax clearance of FY 2077/078, should deposit the cost as stated in bullet no. 1 in the Office's Antarik Rajaswa Khata (account) stated below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank: Name of the Bank: Nepal Bangladesh Bank Ltd., Rajarani, Dhankuta Name of Office: Chaubise Rural Municipality, Rajarani, Dhankuta Office Account no. (Antarik Rajaswa Khata): 0700001541

4. Pre-bid meeting shall be held in The Office of Chaubise Rural Municipality, Rajarani, Dhankuta on 2078/10/06 (2022/01/20) at 11.00 A.M.

5. Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp before 12.00 P.M. on 2078/10/13 (2022/01/27). Bids received after this deadline will be rejected.

6. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2.00 P.M. on 2078/10/13 (2022/01/27) at the office of Chaubise Rural Municipality, Rajarani, Dhankuta. Bids must be valid for a period of 90 Days after bid opening and must be accompanied by scanned copy of the bid security in .pdf format which must be deposited to Dharauti Account No: 0700000841 on the behalf of Chaubise Rural Municipality at Nepal Bangladesh Bank, Rajarani Branch, amounting to a minimum of 240000.00 or bid bond authorized from a recognized "A" class commercial or financial institution eligible to issue bank guarantee as per prevailing law of Nepal. The Bid security amount stated above shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.

7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

8. Bid should comply in all respects with the instruction to Bidder included in the bid document no compliance with this instruction shall result in disqualification.

9. Chaubise Rural Municipality reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

10. In case of Joint Venture, the maximum number of joint venture partners has been limited to three.

Chief Administrative Officer

डिभिजन वन कार्यालय

दैलेख

प्रस्ताव पत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/१३ गते

चालु आ.व. ०७८-०७९ को लागि उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय कर्णाली प्रदेश सूचितबाट यस कार्यालयको लागि स्वीकृत तपसिलमा उल्लेखित कार्यक्रमहरू संचालनको लागि इच्छुक कृषक/व्यवसाय/उद्यमी/सहकारी/समूह/समुदाय/संस्थागत व्यवसायिक योजना सहित प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव सूचना प्रकाशित भएको मिति २९ (एकदश) दिन भित्र यस कार्यालयमा पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। पूर्ण व्यहोराको सूचनाको विवरण डिभिजन वन कार्यालय, जिल्ला प्रशासन कार्यालय, जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, उद्योग वाणिज्य संघ, ११ वटै पालिका र प्रदेश लेखा इकाइ कार्यालय दैलेखको कार्यालयको सूचना पाटिमा टाँस गरिएको छ।

Table with 6 columns: S/N, Program Name, Budget, Estimated Amount, Location, Details. Row 1: निजि वन प्रबर्द्धन कार्यक्रम, १, ४, जिल्लाभरी, निजि जग्गामा नजन्ज/जडिवुटी/फलफूल/डाँलेघाँस लगाइ हुकाउने निजि वन धनि/व्याक्ति वा संस्थाले प्रस्ताव पेश गर्ने

नोट : थप जानकारीको लागि डिभिजन वन कार्यालय दैलेखको फोन नं ०८५-८२०१३२ र ८२५८०३२५५ मा सम्पर्क राखि जानकारी लिनु सकिनेछ। साथै यस सम्बन्धी विस्तृत सूचना डिभिजन वन कार्यालय दैलेखको वेबसाइट www.dfodalekh.gov.np मा हेर्न सकिनेछ।

डिभिजन वन अधिकृत

कतारमा रोजगार | कम्पनी: QATAR SECURITY SERVICES शहर: DOHA

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Guard, 22, 0, 1500, 8, 320

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Driver, 40, 0, 1900, 6, 800

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Labourer, 21, 0, 1000, 3, 200

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Driver, 4, 0, 1500, 8, 320

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पौष २० गते (4 January 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Cleaner, 45, 5, 1000, 3, 200

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P.) Ltd. बुटवलकण्ठ-६, हात्तिगोडा, चक्रपथ, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८३७८८८३, ८३७८८३६. मो: ९८२३६६८९६०, ९८०९०८५३६. Email: manager@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com

UAE मा रोजगार | कम्पनी: SPIDER ACCESS CLEANING WORKS & BUILDING शहर: ABU DHABI

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Cleaner, 45, 5, 1000, 3, 200

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Heavy Vehicle Driver, 6, 0, 2200, 6, 330

LINK लिंक इन्टरनेशनल प्लेसमेन्ट सर्भिस प्रा. लि. टोखा-१०, सामासुरी, काठमाडौं (आर्पोजित पुलिस पेट्रोल पम्प) फोन: ८३५६६४८, ८३५६६४८. मो: ९८८६६६६६६, ९८५९०९१९०, ९८८०९६५३५. Email: linkinternationalnepal@gmail.com, Website: www.linknepalpower.com, P.O.Box: 9158

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: WELL CARE LOGISTICS शहर: DOHA

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Heavy Vehicle Driver, 6, 0, 2200, 6, 330

Sagar Recruitment Pvt. Ltd. GPO Box: 21807, Dhumbarahi- 4, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1- 4442232, Fax: +977-1- 4442285, Mob.: 9851016252, 9801049210. Email: info@sagarjob.com.np, Web: www.sagarjob.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MAQNA INDUSTRIAL DEVELOPMENT CO. शहर: SAUDI

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Loading & Unloading Labor, 6, 0, 1000, 3, 200

OMEGA POWER MINDS PVT.LTD. साबिक: Taiba Rise Management PVT.LTD. Omnagar-9, Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-4111316. Email:taiba.rise@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: BLUE SKY CORPORATION शहर: Riyadh

Table with 10 columns: S/N, Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. Row 1: 1, Fruit Juice maker, 15, 0, 1000, 3, 200

युनाइटेड प्लेसमेन्ट एण्ड इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि. पो.ब.नं. ८९५५, इपिसी १८२९, गोगाबू, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४३८३२९१. Email: info@upesoverseas.com, upesoverseas@vianet.com.np

डोको बुन्दै
ज्येष्ठ नागरिक

नवलपुरको बौलिकाली गाउँपालिकाको सहरे बजार नजिकै डोको बुन्दै ज्येष्ठ नागरिक । तस्बिर : सुशीला रेग्मी, रासस

नेप्सेमा उच्च अंकको गिरावट

काठमाडौं/ रासस - धितोपत्र बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक आज उच्च अङ्कले ओरालो लागेको छ । नेपाल स्टक एक्सचेञ्जका अनुसार नेप्से परिसूचक ६९ दशमलव ७७ अङ्कले ओरालो लागेर दुई हजार ५ सय २९ दशमलव ६५ मा ओर्लेको छ । ठूला कम्पनीको शेयर कारोबार मापन गर्ने सेन्सिटिभ परिसूचक १० दशमलव ८५ अङ्कले ओरालो लागी ४ सय ७९ दशमलव ८९ मा ओर्लेको छ । कुल २ सय ३८ कम्पनीको एक करोड दुई लाख ९२ हजार २ सय २६ किता शेयर रु पाँच अर्ब ६० करोड ७४ लाख ३९ हजार ६ सय ७९ मूल्यमा खरिद बिक्री भए ।

कारोबार भएका १३ उपसमूहको शेयर नै ओरालो लागेको छ । नेप्सेका अनुसार



बैंकिङ २७ दशमलव ११, व्यापार ६८ दशमलव २, होटल तथा पर्यटन ४२ दशमलव ०३, विकास बैंक १ सय ७३ दशमलव ५६, जलविद्युत् १ सय ०८ दशमलव ५५, वित्त ७० दशमलव ६९, निर्जीवन बीमा ६ सय १८ दशमलव ४४, उत्पादन १ सय १६ दशमलव ६९, अन्य ९.३३ दशमलव ३, लघुवित्त १ सय १९ दशमलव २, जीवन बीमा २ सय ९० दशमलव ७२, सामूहिक लगानी कोष ० दशमलव ०९ र लगानी ३ दशमलव ०३ अङ्कले ओरालो लागे ।

लम्बियो स्मार्ट सिटी निर्माण कार्यक्रम

मन्त्री भाँक्रीले पुनः पहल गर्दै

१ लाख ३० हजार रोपनी जग्गाको स्वामित्व रहेका स्थानियवासीहरूले आफ्नै जग्गाको सहज रूपमा किनबेच गर्न र उक्त ठाउँमा नयाँ संरचना निर्माण गर्न पाएका छन् ।

नारायण अर्याल/ मध्याह्न
काठमाडौं, १२ पुस

काठमाडौं उपत्यका भित्र निर्माण गर्ने भनिएको स्मार्ट सिटीको विषय फेरि लम्बिने भएको छ । गत फागुनमा शहरी विकास मन्त्रालयले काठमाडौं उपत्यकाभित्र ४ वटा स्मार्ट सिटी 'काठमाडौं इशान', 'काठमाडौं आग्नेय', 'ललितपुरमा प्रस्तावित स्मार्ट सिटी 'काठमाडौं नैऋत्य' र 'काठमाडौं उत्तर'को विस्तृत परियोजना प्रतिवेदन (डिपिआर) तयार गरेको थियो । सरकार परिवर्तन भएसँगै स्मार्ट सिटीको डिपिआर पुनः परिवर्तन हुने भएको छ । डिपिआर बनाइएपनि कार्यान्वयनमा अगाडि बढ्न नसकेकाले निर्माण भएको डिपिआर नै परिवर्तन गरेर अगाडि बढ्ने कार्यान्वयनमा शहरी विकास मन्त्रालय जुटेको छ ।

काम शुरु गरेको पाँच वर्षभित्र स्मार्ट सिटी बनाउने योजनाका साथ काठमाडौं उपत्यकाका चार स्थानमा जग्गा रोक्का गरिएको भन्ने ४ वर्ष समय पुग्न लागेको छ । तर अहिलेसम्म स्मार्ट सिटीको काम अगाडि बढ्न सकेको छैन । जसका कारण १ लाख ३० हजार रोपनी जग्गाको स्वामित्व रहेका स्थानियवासीहरूले आफ्नै जग्गाको सहज रूपमा किनबेच गर्न र उक्त ठाउँमा नयाँ संरचना निर्माण गर्न पाएका छैनन् । ०७७ फागुनमा सरकारले भन्ने ३ सय ३६ अर्बको लगानीमा काठमाडौंमा बन्ने तीन वटा स्मार्ट शहरको विस्तृत परियोजना प्रतिवेदन (डीपिआर)को सारसंक्षेप समेत सार्वजनिक गरेको थियो । सो डिपिआर अनुसार यी शहरहरू बन्न सम्बन्धित क्षेत्रका स्थानियवासीले पनि निश्चित प्रतिशत योगदान गर्नुपर्ने कुरा स्मार्ट सिटीको अवधारणामा समावेश गरिएको छ ।



जसअनुसार स्थानियवासीले प्रतिकिता औसत ३६ दशमलव ९८ प्रतिशतसम्म योगदान गर्नपर्ने हुन्छ ।

नेकपा (समाजवादी) पार्टीकी नेतृ रामकुमारी भाँक्रीले शहरी विकास मन्त्रीको जिम्मेवारी सम्हालेपछि कार्यान्वयनमा अगाडि बढ्न नसकेको स्मार्ट सिटीको कार्यक्रमलाई पुनः नयाँ ढंगले अगाडि बढाउने प्रयत्न भएको मन्त्रालय स्रोतले बताएको छ । गोकर्णेश्वर, काभ्रेपञ्चरी मनोहरा शंखरापुर नगरपालिकाले आफ्नै ढंगले स्मार्ट सिटीको अवधारणालाई कार्यान्वयन गर्ने प्रकृया अगाडि बढाएपछि स्मार्ट सिटीको अवधारणामा परिवर्तन गर्नुपर्नेको शहरी विकास मन्त्रालयले जनाएको छ । स्मार्ट सिटीको अवधारणालाई कार्यान्वयन गर्ने शिलशिलामा केन्द्र सरकार र स्थानीय सरकारको समन्वय अभावका कारण समस्या

पैदा हुन पुगेको देखिएको छ ।

२०७७ चैत २५ गतेको मन्त्रपरिषद बैठकले वातावरणीय प्रभाव मूल्यांकनसहित खरिद प्रक्रिया अघि बढाउने निर्णय गर्दै बजेट सुनिश्चितता सहित १२ वटा स्मार्ट सिटी बनाउने निर्णय गरेको थियो । जसमा धनकुटा, भद्रापुरको गौरीगञ्ज, रौतहटको चन्द्रपुर र मौलापुर, काभ्रे उपत्यका, स्याङ्जाको वालिङ, रुपन्देहीको लुम्बिनी, दाङको तुलसीपुर, दैलेखको दुल्लु, कञ्चनपुरको भिमदत्त, डडेल्धुराको अमरगढी र भक्तपुर जिल्लाको गुन्डु बालकोट क्षेत्र रहेका थिए । विविध कारणहरू देखाउँदै कार्यक्रम लम्बिनुका साथै केन्द्र र स्थानीय सरकारकोबीचमा उचित समन्वयको अभाव देखिदा स्मार्ट सिटीको कार्यक्रम कार्यान्वयनको विषयमा आशंका गर्न थालिएको छ ।

सिटिजन्सको शाखारहित बैंकिङ सेवा नवलपरासीको जर्गाहामा

काठमाडौं/ मस- सिटिजन्स बैंकले देशका विभिन्न दुर्गम स्थलका बासिन्दाहरूलाई सर्वसुलभ तथा अत्याधुनिक बैंकिङ सेवा पुऱ्याउने उद्देश्यका साथ शाखा रहित बैंकिङ सेवा विस्तार गरेको छ । सोही क्रममा बैंकले नवलपरासीको सुनवल नगरपालिका, जर्गाहामा ८९ औं शाखारहित बैंकिङ सेवा प्रारम्भ गरेको जनाएको छ । सो स्थानमा सेवा संचालनका लागि स्थानीय व्यवसायी लक्ष्मण आचार्यलाई व्यवसायिक प्रतिनिधि

नियुक्त गरिएको गरिएको छ ।

यस शाखा रहित बैंकिङबाट निक्षेप संकलन, रकम भुक्तानी, कोष स्थानान्तरण, मोबाइल फोनको बिल भुक्तानी, उपयोगी सेवाहरूको रकम भुक्तानी लगायत बैंकले प्रदान गर्ने अन्य सेवाहरू उपलब्ध गराउने लक्ष्य बैंकले राखेको छ । सिटिजन्स बैंकले देशभरीबाट १ सय ७४ वटा शाखा, १ सय २३ वटा ए.टि.एम. र ८९ वटा शाखा रहित संचालनका लागि स्थानीय व्यवसायी नियुक्त गरिएको गरिएको छ ।



गरिमा विकास बैंकको नयाँ शाखा धनकुटा र चन्द्रगढीमा



काठमाडौं/ मस - 'एक्सेस टु अल' मुल नारा सहित शाखा तथा सेवा विस्तारलाई प्राथमिकतामा राख्दै अघि बढिरहेको गरिमा विकास बैंकले पुनः २ वटा नयाँ शाखाको विस्तार गरेको छ । प्रदेश नं १ अन्तर्गत धनकुटा जिल्लाको सदरमुकाम धनकुटा र भद्रापुर जिल्लाको सदरमुकाम चन्द्रगढीमा बैंकले नयाँ शाखा संचालनमा ल्याएको छ । सो सँगै गरिमा विकास बैंकले नेपालभर १ सय १८ शाखा कार्यालय, १ एक्स्टेन्सन काउन्टर र ५१ एटिएमबाट बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आइरहेको छ ।

पथरी शनिश्चरे नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

पथरी, मोरङ
१ नं. प्रदेश, नेपाल

(Invitation for Online Bids) बोलपत्र/दरभाउपत्र आव्हानको सूचना

प्रथम प्रकाशित मिति २०७८/०५/१३

चालु आ.व. २०७८/०७९ मा यस नगरपालिकाको नगरसभाबाट स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार निम्न बमोजिमको योजनाहरू बोलपत्र/दरभाउपत्र ठेक्का प्रक्रियाद्वारा सञ्चालन गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक निर्माण व्यवसायी/कम्पनीहरूबाट <http://www.bolpatra.gov.np/egp> मा उल्लेखित शर्तहरूको अधिनमा रही सूचना प्रकाशित भएको मितिले तोकिएको म्याद भित्र बोलपत्र/दरभाउपत्र फारम अनलाईन मार्फत देहायको मिति र समय भित्र यस कार्यालयमा पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपश्चिल

बोलपत्र/ठेक्का नं	कामको विवरण	अनुमान लागत (भ्याट र कन्टिन्जेन्सी बाहेक)	बोलपत्र/दरभाउपत्र फारम दस्तुर	जमानत रकम	बोलपत्र/दरभाउपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मिति
EGP/NCB/2078/079/09	बुद्ध मार्गको पथरी खोलामा पूल निर्माण		५०००१	२००००००१	२०७८/१०/१३ गते दिनको १२ बजे सम्म
EGP/NCB/2078/079/10	राजमार्गमा सडक बत्ती जडान	१७६४८०९१	१०००१	५००००१	२०७८/१०/१८ गते दिनको १२ बजे सम्म

१. बोलपत्र/दरभाउपत्र पेश गर्ने र खोल्ने दिन सार्वजनिक विदा परेमा त्यसको भोलिपल्ट पेश गर्ने तथा खोल्ने मिति कायम हुने छ । निर्माण सम्बन्धि थप जानकारीका लागि पथरी शनिश्चरे नगरपालिकामा सम्पर्क राख्न सकिने छ ।

२. बोलपत्र/दरभाउपत्र गर्ने सम्पूर्ण अधिकार नगरपालिकामा निहित रहने छ ।

माथि उल्लेखित ठेक्का विद्युतीय खरिद प्रणाली सञ्चालन निर्देशिका २०७४ अनुसार <http://www.bolpatra.gov.np/egp> बाट डाउनलोड गरी बीड गर्न सकिने छ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



शम्भुनाथ नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कठौना, सप्तरी
प्रदेश नं. २, नेपाल

शम्भुनाथ नगरपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

- बिक्रिेताले बिक्री वितरण हुने समानको मूल्यसूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी बिक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ ।
- नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
- आफूले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने, तौलने यन्त्रहरू (ढग, कौटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
- नापतौल तथा नाप्ने तौलने यन्त्रहरू बिक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र बिक्री वितरण गर्ने ।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
- किट (हानिकारक जीवा)हरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
- बिमारी परेका वा भाडापखाला लागेका भनिएका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने ।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरबदल गर्नुपर्नेछ ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राख्ने पकाउनु पर्नेछ ।
- बासी सडेगलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगर्ने ।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सड्दो गरी जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दा चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने ।
- स्वच्छ पानी र स्वच्छ कचरा पदार्थको प्रयोग गर्ने ।
- हँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु बिक्री वितरण नगर्ने र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने ।
- दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र बिक्रिेताले दुध तथा दुग्ध पदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरू पालना गरेर मात्र दुध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र बिक्री वितरण गर्ने ।
- उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्ने छ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देखेगरी राख्नु पर्नेछ ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहुच, गुणस्तरिय वस्तुको छनौट, मूल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थता हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवामा बिक्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्म क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिएका वस्तुबाट भएको हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ती अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो । आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं ।